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2  OGLASI  

Vabljeni od ponedeljka do sobote. Več informacij na spletni strani: www.flora.si

V prednovoletnem času  
si polepšajte dom z adventnimi     
   venčki, aranžmaji, šopki in  
            lončnicami iz cvetličarne  
            Flora TPC Spar Medvode.
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Albinca Bizjak na Vaškem vrtu  

v Smledniku 

Foto: Peter Košenina
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 Ͱ Oktober je bil tudi v znamenju priprave in usklajevanja 

proračuna za prihodnji dve leti. Kako daleč ste?
Osnutek proračuna je že v rokah naših članov občinskega sve-
ta. Nekoliko dlje smo počakali, da so se razjasnile še nekatere 
točke okrog popoplavne sanacije v prihodnjem letu ter dolo-
čila povprečnina za prihodnji dve leti. Gre za njeno znatno 
povišanje, je pa res, da bodo na drugi strani tudi precej višji 
stroški – že samo zaradi načrtovane plačne reforme v javnem 
sektorju. Denar za plače zaposlenih v občinski upravi, vrtcu, 
knjižnici, zavodu Sotočje gredo iz občinskega proračuna.

 Ͱ Največji projekti so zagotovo že začrtani. Kateri so?
Na prvem mestu sanacija po poplavah, za katero bo šel velik 
del proračuna. V naslednjem letu in v letu 2026 pričakujemo 
sanacijo najzahtevnejših objektov. Govorimo o mostovih in 
največjih plazovih. Želimo si začeti gradnjo obeh prizidkov 
k zdravstvenemu domu, zaključiti projekt razširitve poko-
pališča v Smledniku, v prihodnjih dveh letih izvesti celostno 
novogradnjo komunalne infrastrukture na območju krajevne 
skupnosti Senica, torej na Zgornji in Spodnji Senici in Ladji. 
Kandidirali smo za evropska sredstva za izgradnjo manjka-
joče kanalizacije v Vašah, Goričanah, Medvodah, na Ladji in 
v Pirničah in tudi za obnovo vodovoda v Zbiljah in Smledni-
ku. Razveselili smo se odločbe ministrstva za naravne vire 
in prostor, ki nam je dodelilo nekaj manj kot 580 tisoč evrov 
za projekt Vodovod Polhograjski dolomiti – faza Studenčice, 
s katerim bomo zagotovili stabilno vodooskrbo v naseljih 

Studenčice in Žlebe. Tu so še gradnja nove Osnovne šole Pre-
ska, gradnja nadomestnega nogometnega igrišča v športnem 
parku, izgradnja sončnih elektrarn na skupaj več kot desetih 
javnih objektih, energetska sanacija Osnovne šole Medvode 
in Osnovne šole Pirniče, izgradnja cest na Osolniku, Golem 
Brdu, v Žlebeh in še bi lahko naštevali. Investicijsko izjemen 
proračun, pri čemer imamo vedno večje težave dobiti kader 
za delo v občinski upravi.

 Ͱ Poleg gradnje nove osnovne šole bo velik finančni za-

logaj tudi gradnja prizidkov k zdravstvenemu domu in 
rekonstrukcija sedanjega. Direktor Rajko Vajd je projekt 
predstavil občinskim svetnikom.
Nujno je pristopiti k temu projektu. Ob stanju, ki trenutno 
je na primarni ravni zdravstvenega varstva, smo lahko ve-
seli, da v Zdravstvenem domu Medvode imamo kader in da 

se program širi. To je zagotovo spodbudna novica. Največja 
težava bo seveda zagotoviti denar. Ocenjena vrednost projek-
ta je precej višja od pričakovanj – ne toliko zaradi prizidkov 
kot zaradi rekonstrukcije obstoječega objekta. Samo slednja 
bo zagotovo stala štiri milijone evrov. Projekt je svetnikom 
podrobneje predstavil direktor zdravstvenega doma. Takšen 
pristop se mi zdi ključen za vse večje investicije in upam, da 
se bodo javni zavodi, krajevne skupnosti in drugi tega bolj 
posluževali. Člani občinskega sveta si tako lažje oblikujejo le-
stvico prioritet. Oni so tisti, ki odločajo, kateri projekti bodo 
v proračunu.

 Ͱ Pomemben razlog za širitev zdravstvenega doma je pre-

ventivna dejavnost. Tudi sami ste v tej ustanovi pretekli 
mesec delovali preventivno. V mesecu ozaveščanja o raku 
dojk ste ženskam delili rožnate vrtnice. Občina je že pred 
leti aktivno pristopila k tej akciji.
Gre za gesto iz srca z namenom, da skupaj z Zdravstvenim 
domom Medvode še glasneje opozarjamo na nujnost odziva-
nja na vse tri državne presejalne programe, ne le na Doro 
za raka dojk. Želimo si, da bi bila odzivnost večja. Ne vidim 
nobenega razloga, da se občani na povabila ne bi odzvali. Iz-
koristimo tiste programe v našem zdravstvenem sistemu, ki 
resnično odlično funkcionirajo. Ne pozabimo, da je zdravje 
na prvem mestu.

 Ͱ Oktober je bil tudi mesec požarne varnosti. Kako oce-

njujete vložek občine v gasilsko dejavnost?

NEJC SMOLE, ŽUPAN OBČINE MEDVODE

Začetek sanacije občinske stavbe
Iz pogovora z županom: Proračun pred prvim branjem – Največji načrtovani projekti 
– Nadaljuje se popoplavna sanacija – Za novo vozilo in investicijo v gasilski dom na 
vrsti gasilci v Sori – Razširitev pokopališča v Smledniku – Podatki o zadolženosti občin 
– Z e-kolesi v enaindvajset občin – Drsališče bo

MAJA BERTONCELJ

V rožnatem mesecu oktobru je Zdravstveni dom Medvode pripravil 

akcijo ozaveščanja o raku dojk. Pridružil se ji je tudi župan Nejc 

Smole in mimoidočim ženskam delil rožnate vrtnice. / Foto: Maja 

Bertoncelj

»Ta teden je bila slavnostno podpisana 
pogodba z izbranim izvajalcem za projekt širitve 
pokopališča v Smledniku. Sledi uvedba v delo.«
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Upam si reči, da je rekordno visok. 
Nikoli v zgodovini občine se ni toliko 
vlagalo tudi v nepremičnine. Za nami 
je investicija v nov gasilski dom v 
Zgornjih Pirničah, pred nami pa gra-
dnja prizidka h gasilskemu domu v 
Sori, prav tako je bilo objavljeno javno 
naročilo za nakup novega gasilskega 
vozila GVC-2 za PGD Sora. Oba projek-
ta bosta izvedena v prihodnjih dveh 
letih. Hkrati skušamo zagotavljati po-
trebno opremljenost tudi za Civilno za-
ščito. Vesel sem, da tudi ta precejšen 
del sredstev nameni za opremo, ki jo 
razdeli prostovoljnim gasilskim dru-
štvom v občini.

 Ͱ Kako to, da bo nova investicija v ga-

silski dom prav v Sori?

Odločitev o tem je bila sprejeta znotraj 
gasilske zveze. Občina se v njihove pri-
oritetne sezname nikoli ne vmešava, 
smo pa zastopali stališče, da je možno 
sofinancirati tiste projekte, ki imajo ze-
mljišče, gradbeno dovoljenje in zaprto 
finančno konstrukcijo. Prostovoljno ga-
silsko društvo Sora je samo pripravilo 
projekt prizidka, ki bo zagotovil nadalj-
nji razvoj gasilske dejavnosti v kraju. 
Njihov požarni okoliš je vse zahtevnejši. 
Edino, kar nam trenutno še manjka na 
področju gasilstva, je, da sklenemo do-
govor o višini sofinanciranja v gasilske 
domove. Za gasilska vozila ga že ima-
mo.
Prve korake na poti k novemu gasil-
skemu domu izvajajo tudi v PGD Smle-
dnik. Trenutno poteka akcija zbiranja 
sredstev za nakup zemljišča, na kate-
rem bo stal novi gasilski dom. Lokaci-
ja ob osnovni šoli se mi zdi strateško 
odlično umeščena. Računajo na po-
moč krajanov, da jih bodo razumeli in 
jim pomagali, da bodo zemljišče lahko 
kupili. Vložili so vlogo za spremembo 
namembnosti in na občini se bomo po-
trudili, da jim zagotovimo možnost, da 
bodo nekoč lahko zgradili nov gasilski 
dom. Veliko energije v rešitev prostor-
ske stiske vlagajo tudi v Zbiljah ter v 
Preski, tudi v društvu Spodnje Pirniče - 
Vikrče - Zavrh se intenzivno posvečajo 
zagotavljanju prostora za prihodnji ra-
zvoj. Vse pohvale društvom za tako pre-
dano in zavzeto delo.

 Ͱ V nadaljevanju nameniva nekaj 

besed investicijam v sklopu sanacije 

po poplavah, ki so v teku oziroma še 

čakamo na njihov začetek. Je kaj no-

vega glede nadaljevanja del v dolini 

Ločnice?

Na žalost še ne. Kot nam je nakazala 
Direkcija za vode, smo naročili dodatno 
projektiranje. Zdaj še čakamo njihovo 
mnenje, ali bi lahko vsaj del investicije 
izvedli že brez dodatne dokumentacije. 
Zaplet, ki bi lahko bil rešen z nekaj do-
bre volje in razumevanja – s strani dr-
žave – pa žal ni tako.

 Ͱ Že poteka gradnja nove brvi med 
Vikrčami in Mednom?
Pričakujemo uvedbo v delo, od katere 
ima izvajalec osemmesečni pogodbeni 
rok za izgradnjo nove brvi. Čakalo se je 
na podpis Mestne občine Ljubljana, kjer 
so sprejemali rebalans proračuna, ki je 
bil podlaga za podpis.

 Ͱ Začenja se tudi sanacija stavbe Ob-

čine Medvode.
Začela so se že pripravljalna dela na 
sosednjem objektu, sledila bo njegova 
rušitev oziroma rekonstrukcija, nato 
pa še rekonstrukcija kletnih prostorov 
in pritličja občinske uprave. Kar nekaj 
časa bo na tem območju večje gradbišče 
– zagotovo vsaj pol leta ali še dlje. Ob-
činska uprava bo nemoteno delala ves 
čas, tako da s tega vidika uporabniki 
tega ne bodo občutili.

 Ͱ Omenili ste razširitev pokopališča v 
Smledniku. Kdaj se bodo začela dela?
Ta teden je bila slavnostno podpisana 
pogodba, sledi uvedba v delo. Prido-
bili smo vsa soglasja za prekop štirih 
grobov, za kar sem hvaležen svojcem 
pokojnih. Tako bo lahko zagotovljen 
prehod med starim in novim delom po-
kopališča. Pokopališče v Smledniku bo 
po zaključku projekta še enkrat večje, 
na južnem delu se bo širilo v gozd. Na 
to se čaka že več kot šestdeset let. Leta 
1962 je bila podana prva pobuda. V 80. 
letih je bilo stanje že zelo alarmantno. 
Po izgradnji pokopališča v Pirničah je 
prišlo do nekaj prekopov in se je toliko 
grobnih mest sprostilo. Zdaj so ta znova 
zapolnjena.

 Ͱ Znani so podatki o skupni zadolže-

nosti občin. Kako jih komentirate za 
Občino Medvode?
Skupna zadolženost občin vključuje tudi 
dolg pravnih oseb javnega sektorja na 
ravni občin, med katere sodijo javni za-
vodi in skladi, javni gospodarski zavodi, 
javne agencije, javna podjetja, katerih 
ustanoviteljica je občina, in druge prav-
ne osebe, v katerih ima občina odloči-
len vpliv na upravljanje. Občina Med-
vode ima 648 evrov skupnega dolga na 
prebivalca, pri čemer je bilo občinskega 
185 evrov; večino, več kot 71 odstotkov, je 

torej predstavljal dolg pravnih oseb jav-
nega sektorja – ljubljanskih javnih pod-
jetij. To se ne šteje v našo zadolženost. 
Ta je na ravni države ena najnižjih. Za-
dnja leta dolg aktivno zmanjšujemo – z 
jasnim namenom, da se bomo lahko 
zelo močno zadolžili za gradnjo Osnov-
ne šole Preska. Na koncu tega mandata 
bo naša zadolženost na najnižji stopnji 
v zadnjih dvajsetih letih.

 Ͱ Sistem javne izposoje e-koles se bo 

širil. Kako pomemben se vam zdi ta 
projekt?

Podpisali smo sporazum za njegovo 
vzpostavitev. Ta mreža se bo sedaj raz-
širila in v naslednjih štirih letih lahko 
v 21 občinah Ljubljanske urbane regije 
pričakujemo 94 novih postaj s 549 e-
-kolesi in 854 polnilnimi priklopnimi 
mesti. V medvoški občini smo aprila 
kot pilotni projekt vzpostavili sistem 
za javno izposojo električnih koles, ki 
je prinesel štiri postaje in deset e-koles, 
ki so kompatibilna z ljubljanskim sis-
temom. Verjamem, da bo to na koncu 
eden najboljših projektov tega mandata 

– ne samo v občini Medvode, ampak v 
celotni Ljubljanski urbani regiji. Veljam 
za njegovega pobudnika in vanj resnič-
no zelo verjamem. Prepričan sem, da 
bodo naši občani v letu 2025 že v sklopu 
participativnega proračuna predlagali 
precej novih lokacij in bomo na ta na-
čin močno spremenili mikromobilnost 
v občini.

 Ͱ Sistem Medvode že povezuje z Lju-

bljano in jih bo povezal z občinami 
Ljubljanske urbane regije, ne pa tudi 

z Gorenjsko.
Rekel bi, da ne še. Projekt je velik in 
mislim, da bo postal največji tovrsten 
v Sloveniji. Obstaja možnost, da bi se 
nam priključila še katera od gorenjskih 
občin. Ugotavljamo, da si ljudje v Med-
vodah e-kolesa izposodijo za mobilnost 
znotraj občine, nezanemarljiv delež pa 
jih gre tudi proti Šiški.

 Ͱ Bliža se zima in veliko ljudi zani-
ma, ali drsališče tudi letos bo.
Odgovor je pritrdilen. Dela na priredi-
tveni ploščadi že potekajo, drsališče se 
bo odprlo že 22. novembra. Prav tako 
bo znova pester tudi Veseli december v 
Medvodah.

»Na koncu tega mandata bo 
naša zadolženost na najnižji 
stopnji v zadnjih dvajsetih 
letih.«
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V ljubljanski Mestni hiši so 22. oktobra podpisali okvirni spo-

razum za vzpostavitev javnega sistema izposoje električnih 
koles v Ljubljanski urbani regiji.

Parafiralo ga je 21 županov občin Ljubljanske urbane regije, 
tudi župan Medvod Nejc Smole. Pobudnik projekta je bila Re-

gionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije (RRA 
LUR). Kot so poudarili, je podpis sporazuma pomemben ko-

rak k cilju, da bo v štirih letih v regiji vzpostavljena celovita 
regijska mreža javne izposoje e-koles, ki bo omogočala eno-

stavno izposojo, vračilo in polnjenje e-koles, delovala z enovi-
tim informacijskim sistemom in enostavnim sistemom pla-

čevanja, tudi s kartico Urbana, ter bo integrirana z drugimi 
oblikami prevoza, kot so javni potniški promet in postajališča 
P+R (parkiraj in se odpelji). »Cilj projekta je med drugim spod-

buditi prebivalce k večji uporabi e-koles na vsakodnevnih po-

teh, kar bi lahko vplivalo na zmanjšanje prometnih zastojev 
v smeri proti Ljubljani. Eden izmed povodov za razpis je bil 

namreč tudi vse večji pritisk dnevnih migracij prebivalcev 
primestnih občin proti Ljubljani, ki se trenutno že ponaša s 
35 postajališči e-koles s 125 kolesi,« so še pojasnili.

V kolesarjenju med občinami vidijo velik potencial. V nasle-

dnjih štirih letih tako lahko pričakujemo 94 lokacij s 549 e-

-kolesi in 854 polnilnimi priklopnimi mesti, kar kaže na 
prepoznavnost pomembnosti projekta med občinami. Mag. 
Lilijana Madjar, direktorica RRA LUR, je poudarila, da je zdru-

žiti 21 občin in vzpostaviti široko sodelovanje na področju e-

-mobilnosti velik uspeh. »S tem smo naredili ključen korak 
naprej pri razvoju trajnostne mobilnosti v naši regiji. Z da-

našnjim sporazumom omogočamo širitev sistema izposoje 
e-koles na regionalni ravni, ki bo dostopen prebivalcem, da 
bodo lahko svoje poti opravljali na aktiven način.« Na javnem 
razpisu je bilo s ponudbo v višini skoraj 5,5 milijona evrov 
uspešno podjetje Nomago, ki je eden vodilnih ponudnikov 
sistemov za izposojo e-koles v Sloveniji.
Z medobčinsko povezavo z e-kolesi v Medvodah že imajo iz-

kušnje – pozitivne. Od aprila letos so namreč Medvode bo-

gatejše za sistem MEDVODeK s štirimi postajami in deseti-
mi e-kolesi, ki so kompatibilna z ljubljanskim sistemom. V 
prihodnjih letih se predvideva postavitev 16 novih postaj po 
celotni občini in nakup 70 novih e-koles.

Ministrstvo za finance je minuli mesec 
vlado seznanilo z zadolževanjem občin 
in pravnih oseb javnega sektorja na 

ravni občin v letu 2023. Skupni dolg je 
bil ugotovljen v višini blizu 1,3 milijar-

de evrov, glede na predhodno leto se je 
povečal za približno 131 milijonov evrov 
oziroma 11,3 odstotka in tako na posa-

meznega prebivalca znašal 632 evrov.
Brez dolga je preteklo leto zaključilo 14 
občin, od tega jih devet ni izkazovalo 

niti dolga pravnih oseb javnega sek-

torja, med katere sodijo javni zavodi in 
skladi, javni gospodarski zavodi, javne 
agencije, javna podjetja, katerih usta-

noviteljica je občina ...
Občina Medvode je imela konec lanske-

ga leta 3.106.781 evrov dolga, kar pomeni 
185 evrov na posameznega občana. Gle-

de na predhodno leto je znesek nižji za 
636.352 evrov. Tudi primerjava s predho-

dnimi leti kaže nižanje občinskega dol-
ga, pred petimi leti ga je bilo na primer 
blizu 5,5 milijona, leto kasneje pet mili-

jonov, konec leta 2021 okoli 4,4 milijona 
evrov. Dolg pravnih oseb je bil takrat 

malenkost višji (4,6 milijona evrov), v 
naslednjih dveh letih pa se je dvignil in 

tako lani znašal 7.754.182 evrov. Gre za 
zadolževanje v okviru Javnega holdinga 
Ljubljana (Energetika Ljubljana, Voka 
Snaga in Ljubljanski potniški promet), v 
katerem ima Občina Medvode 3,84-od-

stotni delež. Skupni dolg Medvod je bil 
zato konec leta 2023 ugotovljen v višini 
10.860.963 evrov in je na posameznega 
občana znašal 648 evrov.

V naslednjih štirih letih lahko v 21 občinah Ljubljanske urbane regije pričakujemo 

94 novih postaj s 549 e-kolesi in 854 polnilnimi priklopnimi mesti.

MAJA BERTONCELJ

ANA JAGODIC DOLŽAN

Sistem MEDVODeK trenutno vključuje štiri postaje (tudi pri 

Zdravstvenem domu Medvode) in deset e-koles, ki so kompatibilna z 

ljubljanskim sistemom. / Foto: Peter Košenina

Z e-kolesi po enaindvajsetih občinah

Nižanje občinskega dolga

»Združiti 21 občin in vzpostaviti široko 
sodelovanje na področju e-mobilnosti je velik 
uspeh.«
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V šolo s prilagojenim programom naj 

bi se sicer preselili že lani jeseni, zaradi 
stečaja izvajalca pa so se dela zavlekla 
in se nato končala do letošnjega sep-

tembra. »Zakorakali smo v povsem pre-

novljeno šolo, ki je obogatena z novimi 
učilnicami, specializiranimi prostori, 
knjižnico, dvigalom, požarno obnovo in 
mnogimi drugimi pridobitvami. Najpo-

membnejše pa je, da smo vsi na enem 
mestu, saj smo sedaj bolj povezani in 
hitreje ter bolj kakovostno rešujemo te-

žave,« je poudarila ravnateljica Osnov-

ne šole Jela Janežiča Marjeta Šmid in 
pojasnila, da število otrok s posebnimi 
potrebami po celi Sloveniji narašča. 
»Pred desetimi leti je našo šolo obi-
skovalo 89 učencev, pet let kasneje 130, 
danes pa jih je 141, kar je največ v naši 
zgodovini,« je povedala Šmidova in se 
zahvalila vsem, ki so omogočili gradnjo 
in pri njej pomagali.

Višina investicije je bila nekaj več kot 
2,8 milijona evrov, pri čemer so pri-
dobili nepovratna sredstva s strani 
države v višini dobrih 765 tisoč evrov, 
preostali delež pa so prispevale občine 
soustanoviteljice: Škofja Loka, Medvo-

de, Gorenja vas - Poljane, Železniki in 
Žiri. Občina Medvode, ki je po številu 
sprejetih otrok med občinami na dru-

gem mestu, je prispevala okoli 440 ti-
soč evrov.
»Najlepše stvari se zgodijo, ko delamo 
skupaj,« je v imenu županov in podž-

upanov občin ustanoviteljic poudaril 
škofjeloški župan Tine Radinja in dodal, 

da je odprtje nove šole zato tudi praznik 
sodelovanja in povezovanja. Slovesnosti 
ob odprtju šole se je udeležila tudi dele-

gacija iz Medvod, pri simboličnem reza-

nju traku pa je sodelovala podžupanja 
Mojca Murnik.
Po besedah generalnega direktor-

ja direktorata za predšolsko vzgojo 
in osnovno šolstvo na ministrstvu za 

vzgojo in izobraževanje Rada Kostrevca 
je pomembna tudi vizija šole, saj je šola 
s prilagojenim programom zahtevna 
in pomaga vstopati v življenje in skozi 
življenje generacijam, ki imajo morda 
tudi kakšne omejitve. »Šola pa ima to 
prednost, da se širi čez meje šolskega 
okoliša, čez meje občine, in zato pove-

zuje,« je tudi poudaril Rado Kostevc.

Sredi oktobra so uradno odprli prenovljeno in nadgrajeno šolo Jela Janežiča v Škofji 
Loki, ki jo obiskuje tudi osemindvajset otrok iz občine Medvode.

VILMA STANOVNIK

Pri simboličnem rezanju traku ob odprtju prenovljene šole Jela Janežiča je sodelovala tudi 

podžupanja Občine Medvode Mojca Murnik. / Foto: Tina Dokl

Sodelovanje med občinami za blaginjo otrok

Brezplačna avtobusna linija Medvode–Polhograjci
Vsako soboto in nedeljo se z brezplačnim avtobusom iz Medvod lahko zapelješ 
v osrčje Polhograjskih dolomitov. Brez skrbi zaradi iskanja prostega parkirišča 
raziskuj neokrnjeno naravo naše občine!

Trasa: Športna dvorana Medvode–Nogometno igrišče Medvode–Kmetijska 
zadruga Medvode–Goričane (kopališče)–Sora (Jezeršek)–Trnovec pri  
Rusu–Ločnica (izhodišče za na Osolnik)–Legastja–KS Trnovec–POŠ Topol.

Zimski vozni red (med 1. novembrom in 31. marcem)
• Odhodi iz Medvod: 6.00, 9.00, 12.00, 15.00.
• Odhodi s Topola: 7.30, 10.30, 13.30, 16.30.

Geodetska uprava je v začetku oktobra objavila vrednosti vseh devetih milijonov nepre-
mičnin v državi v postopku poskusnega izračuna posplošenih vrednosti. Modeli in posku-
sno izračunane vrednosti bodo javno razgrnjeni 45 dni, kar pomeni še do 25. novembra. V 
tem času bodo imeli lastniki nepremičnin možnost vpogleda v bazo poskusnega izračuna 
na spletnem portalu Prostor in tudi možnost vlaganja pritožb oziroma pripomb. Poskusni 
izračun posplošenih vrednosti nepremičnin si lahko ogledate tudi na portalu PISO (Pro-
storski informacijski sistem občin). M. B.

Preverite vrednost nepremičnin
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Stalno obvestilo
Na podlagi prejetih poročil o spremljanju 
zdravstvene ustreznosti pitne vode iz va-
ških vodovodnih sistemov (VVS) in javnih 
vodovodnih sistemov (VS), uporabnike pitne 
vode iz naslednjih VVS in VS obveščamo, da 
je zaradi varovanja zdravja ljudi v veljavi sta-
len ukrep prekuhavanja pitne vode in je zato 
potrebno do nadaljnjega vodo za uporabo v 
prehrambne namene obvezno prekuhavati:
VVS Žlebe – Seničica (Žlebe)
VVS Žlebe – Jeterbenk – le hiše, ki so priklju-
čene na vodovodni sistem pred vodohranom
VVS Vaše – le hiše, ki niso priključene na jav-
ni vodovodni sistem
VVS Sora – le hiše, ki niso priključene na jav-
ni vodovodni sistem

Poročila o spremljanju zdravstvene ustre-
znosti pitne vode iz posameznih VVS in VS 
ter poročila o preskusih posameznih vzorcev 
pitne vode so stalno dostopna na spletnih 
straneh Občine Medvode (http://www.med-
vode.si/objave/31).

Navodila, priporočila in mnenja glede 
vzdrževanja sistemov za oskrbo s pi-
tno vodo ter hišnih vodovodnih siste-
mov so objavljena na spletnih straneh 
Nacionalnega inštituta za javno zdravje  
(http://www.nijz.si/sl/podrocja-dela/moje-
-okolje/pitna-voda/pitna-voda-za-splosno-
-javnost).

Eko društvo Trnovec, Eko društvo Vodovod 
Seničica, Zavod Vodovod Preska, Društvo za 

varstvo voda Žlebe, Vodovodni odbori VVS 
in Občina Medvode

Delegacije položile vence
V Gramozni jami so letos postavili novi informativni tabli.

Občina Medvode je tudi letos pripravi-
la tradicionalne komemoracije s po-
laganjem vencev ob dnevu spomina 
na mrtve, ki so potekale ob Gramozni 
jami v Medvodah, pri rojstni hiši Fran-
ca Rozmana Staneta v Pirničah in ob 
grobu Jakoba Aljaža na pokopališču na 
Dovjem. Delegacije na komemoracijah 
so sestavljali po trije člani Občinskega 
sveta Občine Medvode, ki so poskrbeli 
za kratek nagovor zbranih, s kultur-
nim programom pa so sodelovali Lo-
vski pevski zbor Medvode, pevski zbor 
Društva upokojencev Pirniče Srebrne 
zvezde in Zveza borcev za vrednote NOB 
Medvode.
Občina je v zadnjih letih pristopila k 
urejanju parka v Gramozni jami. Tjaša 
Dremelj iz Oddelka za okolje, prostor 

in razvoj je pojasnila, da so leta 2022 v 
prenovljenem parku svoje mesto dobi-
le obnovljene spominske plošče, ki so 
bile v preteklosti pritrjene po različnih 
objektih po občini, od takrat pa se je v 
parku uredila še nova zasaditev, v celoti 
je bil obnovljen spomenik padlim de-
lavcem tekstilne tovarne v Medvodah, 
ki je bil prav tako prinesen od drugod, 
in napisne plošče na spomeniku pad-
lim talcem. Zaradi dotrajanosti so bile 
zamenjane tudi zastave in pripadajoči 
drogovi. »Letos sta bili postavljeni tudi 
informativni tabli, ki na poljuden način 
opisujeta dogodke, povezane s spomeni-
ki in ploščami, ki so v parku. V načrtu je 
še ureditev levega dela parka, kjer bodo, 
podobno kot plošče, svoje mesto dobili 
doprsni kipi junakov, ki so bili v prete-
klosti v različnih objektih po občini,« je 
dodala.

Delegacija Občine Medvode je venec položila tudi na Dovjem, ob grobu občinskega zavetnika 
Jakoba Aljaža. / Foto: arhiv Občine Medvode

MAJA BERTONCELJ

Na Občini Medvode so se konec oktobra razveselili odločbe Ministrstva za naravne vire 
in prostor. Dodelilo jim je 579.675 evrov za projekt Vodovod Polhograjski dolomiti – faza 
Studenčice, s katerim bodo zagotovili stabilno oskrbo s pitno vodo v naseljih Studenčice 
in Žlebe. »Projekt se sofinancira s strani Evropske unije – Next generation EU na podlagi 
Javnega razpisa za dodelitev sredstev ukrepu Zeleni prehod – Komponenta Čisto in varno 
okolje, podukrep Izboljšanje ukrepov na področju ravnanja z vodo in okoljske infrastruk-
ture za operacijo 'Investicije v vodovodne sisteme, ki oskrbujejo manj kot 10 tisoč prebi-
valcev'. Načrtujemo gradnjo cevovodov v skupni dolžini 1708,94 metra in izgradnjo nove-
ga vodohrana kapacitete 100 m³ na območju naselja Studenčice. V teku je izbor izvajalca 
in kmalu sledi začetek del,« so sporočili. M. B.

Dobrih pol milijona evrov za oskrbo s pitno vodo

Občina Medvode bo kot prodajalec in orga-
nizator javne dražbe izvedla javno dražbo 
nepozidanih stavbnih zemljišč v Zgornjih 
Pirničah s skupno površino 866 m2. Proda-
jajo se izključno v paketu po izklicni ceni 
129.900 evrov (brez DDV). Najnižji znesek 
višanja je tisoč evrov. Varščina znaša 10 
odstotkov izklicne cene, in sicer 12.990 
evrov. Nepremičnine so na območju, ki je 
namenjeno stanovanjskim površinam za 
eno- in dvostanovanjske objekte. Nimajo 
urejenega dostopa, zato bo zanj moral pos-
krbeti kupec sam. Prodajalec je v začetku 
leta 2023 pri Okrajnem sodišču v Ljubljani 
sprožil postopek določitve nujne poti. Prav 
tako niso urejene meje nepremičnin. V ze-
mljiški knjigi je vknjižena neprava stvarna 
služnost v korist Telekoma Slovenije. Rok za 
vplačilo varščine je 15. november. Elektron-
ska javna dražba bo potekala na portalu 
eDražbe 20. novembra ob 10. uri. Več in-
formacij je objavljenih tudi na spletni stra-
ni Občine Medvode in na strani eDražbe. 
M. B.

Elektronska javna 
dražba
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V rožnatem mesecu oktobru je Zdra-
vstveni dom Medvode 23. oktobra v avli 
pripravil akcijo ozaveščanja o raku dojk. 
Pridružili so se jim tudi predstavniki 
Občine Medvode na čelu z županom 
Nejcem Smoletom, ki je mimoidočim 
ženskam delil rožnate vrtnice.

SAMOPREGLEDOVANJE IN DORA
Zainteresirani so imeli priložnost pri-
dobiti številne koristne informacije o 
raku dojk in preventivi – tudi gradi-
vo, kje o tem izvedeti še več. »Letošnje 
osrednje sporočilo je Pretipaj še svoje. 
Na vsakem koraku želimo spodbujati k 
samopregledovanju dojk. Mamografija 
v presejalnem programu Dora pripada 
ženskam od 50. do 69. leta. Pred in po 
tem smo me tiste, ki moramo poskrbeti 
in imeti nadzor. Dojke je najbolje pre-
gledovati deseti dan po prvem dnevu 
menstruacije. Ko menstrualnega cikla 
nimamo več, si določimo dan v mesecu 
za pregledovanje in se ga držimo,« je po-
jasnila Keti Simonska, vodja Zdravstve-
novzgojnega centra v Zdravstvenem 
domu Medvode. Dodala je še apel, naj 
se ženske odzovejo na akcijo Dora. »Z 
veseljem lahko povem, da smo letos pri 
odzivu nanjo v občini Medvode dosegli 
slovensko povprečje. Pred tem smo bili 

pod njim. Rak dojk je pogosta bolezen, 
zato je preventiva še toliko pomembnej-
ša. Ni samo samopregledovanje, truditi 
se moramo tudi za zdrav življenjski slog 
brez tveganih vedenj, kot sta kajenje in 
pitje alkohola, ter z zadostnim giba-
njem, ustrezno prehrano ... Potrebno je 
tudi zavedanje, da starost pri raku dojk 
ne igra vloge.«

SODELOVANJE Z OBČINO
V Zdravstvenem domu Medvode so za-
dovoljni, da se akciji ozavšečanja o raku 
dojk že več let pridružuje tudi Občina 
Medvode. »Tudi po drugih občinah za-
znamujejo mesec ozaveščanja o raku 
dojk, a vsaka na svoj način. Nisem pa 
še zasledila, da bi kdo na tak način so-
deloval z občino, kot sodeluje naš Zdra-
vstveni dom, na kar smo ponosni. Ideja 
občine o delitvi vrtnic ženskam je lepa 
gesta, ki da dodatno težo ozaveščanju o 
raku dojk,« pravi Simonska. »Promocija 
zdravja je pomembna in za to niso za-
dolženi le zdravstveni delavci, ampak 
tudi lokalna skupnost in vsak posame-
znik. Presejalnim programom sem izje-
mno naklonjena. Kdor tega ne izkoristi, 
težko kritizira naše zdravstvo. To je ve-
lika ponudba in jaz osebno se odzovem 

na vsa povabila,« je dejala podžupanja 
Medvod Mojca Murnik.

ŠIRITEV PREVENTIVNE DEJAVNOSTI
Pomena preventivne dejavnosti se za-
veda tudi vodstvo Zdravstvenega doma 
Medvode, zato si želijo čimprejšnje iz-
gradnje prizidka, s katerim bodo pri-
dobili nove, sodobne prostore, v kate-
rih bo tudi Center za krepitev zdravja. 
»Dejavnosti in aktivnosti, povezane z 
novim prizidkom, tečejo naprej. Vlo-
žena je dopolnitev h gradbenemu do-
voljenju. V novih prostorih bo svoj del 
dobila tudi preventivna dejavnost, ki je 
za nas in za naše občane zelo pomemb-
na. Prizidek bo prinesel mnoge novosti. 
Bodočemu Centru za krepitev zdravja bo 
v njem namenjeno eno izmed nadstro-
pij. Krepitev zdravja, duševnega zdravja 
je v načrtu kot ena od dejavnosti, ki se 
okrepi tudi z dodatnim kadrom,« je po-
vedal Rajko Vajd, direktor Zdravstvene-
ga doma Medvode.
Načrtov jim ne manjka. Želijo si, da bi 
bila prizidek in rekonstrukcija obstoje-
čega objekta Zdravstvenega doma kon-
čana čez dve do tri leta. »Lepo bi bilo, če 
bi bilo to čim prej, saj smo v hudi pro-
storski stiski,« je zaključil Vajd.

Pretipaj še svoje: ozaveščanje o raku dojk

Tudi letos je potekala akcija ozaveščanja o raku dojk. Preventivna dejavnost je 
pomembna in z novim prizidkom k Zdravstvenemu domu Medvode se bo okrepila 
tako prostorsko kot vsebinsko in kadrovsko.

MAJA BERTONCELJ

Prikazali so tudi, kako poteka 

samopregledovanje dojk in na kaj je treba 

biti pri tem pozoren. / Foto: Maja Bertoncelj

Skupna akcija Zdravstvenega doma Medvode in Občine Medvode za ozaveščanje o raku dojk 

je bila letos v avli Zdravstvenega doma Medvode. / Foto: Maja Bertoncelj
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Krajani Krajevne skupnosti Trnovec, ki šteje nekaj manj kot 

dvesto prebivalcev, se vsako leto zberejo na zboru krajanov. 

Letošnji je bil konec septembra, rdeča nit pa je bila stota oble-

tnica katastrofalnih poplav, ki so dolino Ločnice prizadele v 
petek, 8. avgusta 1924. Udeležilo se ga je okrog 60 krajanov.

GOSTILI ZGODOVINARKO

Predsednik Krajevne skupnosti Trnovec Jure Osredkar je 

zbrane najprej seznanil z delom v preteklem obdobju ter 

zastavljenimi cilji, v nadaljevanju pa so bile osrednja tema 

poplave leta 1924. »Prebrali smo članek avtorice Nataše Bu-

dna Kodrič. Nekaj naših starejših krajanov se je še spomnilo, 
kako so jim doma pripovedovali o takratnih poplavah, kako 

se je Marija Alič držala za dimnik hiše na naslovu Ločnica 12, 
da je ni odneslo, pet članov njene družine pa so našli mrtve, 
kako je po celi vasi odnašalo živino iz hlevov in naslednji dan 
so našli živali žive zakopane v blato in pesek nižje po dolini, 
podiralo je hleve, kozolce in mostove. Iz vsakega hudournika 

je prineslo ogromno vode, vejevja, peska ter zasipalo cesto in 

celotno dolino spremenilo v en sam deroč potok. Na starih 
načrtih smo pogledali, kje je takrat stala hiša Ločnica 12, kjer 
je tekel potok Ločnica, in kako je ob poplavah spremenil stru-

go. Odneslo je večino mlinov, ki so stali v naši vasi. Zalilo je 
rudniške jaške in objekte, podrlo tovarno – talilnico in pral-

nico rude (živega srebra in svinca) Knapovže. Po poplavah in 
seveda zaradi 2. svetovne vojne je okrog leta 1950 rudniška 
dejavnost zamrla,« je pojasnila Nuša Tehovnik, članica sveta 
KS Trnovec. Kot je dodala, so srečanje zaključili s pogostitvijo 
in v upanju, da jih takšna katastrofa ne prizadene več.

Na zbor krajanov so povabili zgodovinarko Natašo Budna Ko-

drič, ki je leta 2011 napisala pregledni znanstveni članek z na-

slovom Povodenj v dolini Ločnice 8. avgusta 1924. Objavljen je 
bil leto kasneje in je dostopen tudi na spletni strani Digitalne 

knjižnice Slovenije. Kot je zapisala: »... prispevek na podlagi 
arhivskih in časopisnih virov opisuje eno od treh prizorišč 
velike povodnji leta 1924, dolino Ločnice. Drugi dve sta bili do-

lina Hrastnice nad Puštalom pri Škofji Loki ter okolica Polho-

vega Gradca. Neurje s povodnjijo se je dogodilo proti večeru, 
največ škode je povzročilo prav v ločniški dolini. Tu je umrlo 
sedem ljudi, od tega pet iz družine Alič - Aleksejev iz Ločnice 
12. Dvaindvajsetim zasebnikom je povodenj povzročila ma-

terialno škodo. Poleg tega je divjanje narave tudi na zunaj 

spremenilo podobo doline. Vzroke in posledice so ugotavljali 

posebej imenovani posamezniki in komisije, skupna škoda je 

bila ocenjena na 27,5 milijona tedanjih dinarjev.«

UMRLA NJENA PRABABICA

Obravnave poplav se je lotila, ker o njih ni bilo veliko zapisa-

nega, predvsem pa, ker jo s petimi od skupno sedmih smrtnih 

žrtev vežejo tudi sorodstvene vezi. Poplave so pet življenj terjale 
v eni sami družini, katere hišo je podrlo. Katarina Aleksejevič 
(rojena leta 1900, dekliško Alič) je bila njena prababica, umrli 
so še Katarinina hči, sestra in dva brata. Preživela je starejša 
hči Ana (Anica), ki je bila takrat stara pet let. »To je bila moja 
stara mama. Oče jo je v neurju odnesel iz hiše in sta se uma-

knila višje. Te poplave so jo zelo zaznamovale, saj je ostala brez 

mame. Dobila je mačeho, ki je bila kar njena teta. O neurju in 
poplavah sem poslušala praktično celo življenje. Bilo ji je težko. 
Kmalu je odšla za pestrno, z možem sta po vojni zgradila hišo v 
Virmašah. Umrla je leta 2001,« nam je pojasnila Nataša Budna 
Kodrič, ki smo jo obiskali v Zgodovinskem arhivu Ljubljana – 
Enoti Škofja Loka, kjer je zaposlena. Njena prababica Katarina 
je z možem, ruskim vojnim ujetnikom Milkom Aleksejevičem, 
kakor ga je preimenoval sorški župnik, in dvema hčerkama, 
petletno Ana in dveletno Marico, živela v hiši svojih staršev. 
Stala je med cesto in potokom Ločnica, blizu žage. O natančni 
lokaciji, pove Nataša Budna Kodrič, je težko govoriti, ker je ta-

kratna povodenj popolnoma spremenila dolino. Nekoliko niž-

je je bila pozneje postavljena nova hiša, sedaj Trnovec 2 – pri 

Rusu. V njej je do smrti živel Katarinin mož.

VZROKI KATASTROFE

Znanstveni članek Nataše Budna Kodrič temelji na zapisih v 
časopisih po takratnem hudem dogodku, pregledala je tudi 
arhivske vire, ni pa vključila ustnih virov. Njeno delo je po-

membno predvsem z vidika preučevanja lokalne zgodovine. 
»Vesela sem, da so ljudje moj članek prebrali, saj je tudi to 
namen, da se s tem seznanjajo. Bila sem presenečena, koliko 

Sto let od katastrofalnih poplav, spomini še živijo
Avgusta je minilo sto let od hudih poplav, ki so veliko škodo povzročile tudi v dolini 
Ločnice. Zahtevale so sedem smrtnih žrtev. V krajevni skupnosti Trnovec so pred 
kratkim zaznamovali ta dogodek in medse povabili tudi zgodovinarko Natašo Budna 

Kodrič, avtorico preglednega znanstvenega članka z naslovom Povodenj v dolini 
Ločnice 8. avgusta 1924.

MAJA BERTONCELJ

V krajevni skupnosti Trnovec so se zahvalili zgodovinarki Nataši 

Budna Kodrič (levo), skupaj s katero so osvetljevali lokalno 

zgodovino izpred sto let, ko so bile v dolini Ločnice katastrofalne 

poplave. / Foto: arhiv KS Trnovec
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ustnih virov je še prisotnih. So pomembni. Upam, da bomo še 

sodelovali, saj je območje doline Ločnice nasploh zgodovinsko 
kar bogato,« je povedala.
Med objavljenimi zapisi iz časopisov je tudi članek iz Sloven-

ca, kjer so pisali, da so ljudje prišli zvečer domov s poljskega 
dela, ne da bi pričakovali niti najmanjšo nesrečo, nato pa je 
bila v noči s petka na soboto uničena skoraj cela pokrajina od 
Polhovega Gradca do Škofje Loke. »V Puštalu in Ločnici je div-

jalo silno neurje, medtem ko je v Ljubljani padal le pohleven 
dež. Katarina naj bi umrla med reševanjem dveletne hčerke 
Marije, ki je utonila z njo, njena sestra Angela pa pri reševa-

nju pohištva in obleke. Oba brata, Vinka in Alojza, naj bi odne-

slo skupaj s hišo, medtem ko sta spala.« Od vseh, ki so ostali 
v hiši, je preživela le mama Marija, ki se je oprijela dimnika. 
Za družino Alič je bila to velika tragedija. Poplave 8. avgusta 
1924 so prizadejale tudi veliko materialno škodo. V zaselku 
Ločnica je bilo uničeno skoraj vse, škoda je bila tudi nižje. Na 
primer v Medvodah je voda močno poškodovala most, ki so 
ga zaradi bojazni, da se bo porušil, zaprli za promet.
Opustošenje v dolini Ločnice so si ogledali že dan kasneje, pri-
šel je celo kralj. Decembra istega leta so oškodovanci dobili ne-

kaj podpore, nabiralo se je tudi po cerkvah ..., za infrastrukturo 
pa je zmanjkalo denarja. Ogledna komisija je v poročilu iz 14. 
avgusta 1924 precej natančno opisala tudi vzroke katastrofe. 
Tipično hudourniški značaj pobočja, strma pobočja in krhka 

podlaga so botrovali pojavu, ki je znan pod imenom »Mur-

gang«. »V hudourniški strugi ni več tekla čista voda, ampak 
masa, sestavljena iz vode, grušča, peska, podrtega drevja … 
Taki tekoči masi, ki ima do dvakrat večjo specifično težo ka-

kor čista voda, se ne more ustavljati nič. Kakor plaz je podira-

la hiše in druge objekte, ki jih je dosegla na svojem pohodu v 
dolino,« je tudi zapisano v članku Nataše Budna Kodrič. Kot je 
zabeleženo v virih, je Ločnica narasla za najmanj 2,5 metra.

POPLAVE SO SE NADALJEVALE

Kot da še ni bilo dovolj, je štiri mesece po uničujočem deževju 
prišla nova naravna ujma. Kot je zapisala v članku, je že 4. 
decembra 1924 na približno istem območju znova poplavljalo. 
Prav tako tudi v letih 1925 in 1926. »Februarja 1928 so se pose-

stniki iz Sore obrnili na oblastni odbor velikega ljubljanskega 
županstva in prosili za strokovni ogled in načrt za preprečitev 
nadaljnjega poplavljanja in uničevanja kultivirane zemlje s 
strani hudourniškega potoka Ločnica. Ta je zadevo prepustil 
županu. Izdelan je bil natančen in obsežen načrt del, ki bi z 
betonskimi in lesenimi pregradami s predtlaki ali brez pre-

prečil oziroma vsaj bistveno zmanjšal poplavno ogroženost. 
Toda račun je bil visok in sanacija je bila opuščena.«
Dolini Ločnice voda več kot očitno ne prizanaša. Veliko mate-

rialno škodo so na tem območju povzročile tudi lanske popla-

ve 5. avgusta. Sanacija še dobro leto kasneje ni zaključena. Da 
bo izvedena kvalitetno, si prizadeva tudi podžupanja Medvod 
Mojca Murnik, ki prihaja prav iz Trnovca. »Spomini na hude 
poplave izpred sto let v kraju še vedno živijo. Zelo sem hvaležna 

Nataši Budna Kodrič za njen znanstveni članek na to temo, v 
katerem je veliko podatkov. Čeprav sem v Trnovec priseljena, 
me je zgodovina tega območja vedno zanimala. Zelo mi je žal, 
da v kraju še več teh spominov nismo zapisali takrat, ko so 
bili ti ljudje, ki so to naravno katastrofo doživeli, še živi – v 
luči vremenskega dogajanja v zadnjem obdobju še toliko bolj. 
Lansko leto smo imeli srečo, da ni prišlo do še česa hujšega. Vsi 
ti vremenski pojavi nas opominjajo, da moramo vsi opozarjati 
na to, da je treba stvari voditi, vzdrževati na način, da čim bolj 
preprečimo možne posledice naravnih nesreč. Kot podžupanja 
bom vložila vse napore v kvalitetno sanacijo po poplavah in 
v kasnejše vzdrževanje vodotokov, ki bo zagotavljalo varnost 
v prostoru. Res je, da je sodelovanje z državo v tem trenutku 
težko, a na nas je, da smo vztrajni,« je pojasnila.
Nataša Budna Kodrič upa, da so po vseh teh dogodkih ljudje 
bolj previdni glede izbire lokacije gradnje. Na območju Pol-
hograjskega hribovja je v poplavah 8. avgusta 1924 umrlo 18 
ljudi. »Hiša, v kateri je do poplav živela moja stara mama, je 
stala ravno tam, kjer priteče Beli potok, in njegov tok jo je, kot 
sem razbrala iz zapisnika vladnega odposlanca, potisnil ob 
breg na drugi strani – tako močan je bil. Do takrat tamkajšnji 
prebivalci verjetni niso imeli izkušenj, da bi ta potok tako po-

plavil in imel takšno moč. Danes te izkušnje so,« je zaključila.

»O katastrofalnih poplavah v dolini Ločnice 
8. avgusta 1924 sem poslušala praktično celo 
življenje. V njih je moja stara mama med drugim 
izgubila svojo mamo in sestro. Te poplave so jo 
zelo zaznamovale.« (Nataša Budna Kodrič)

Rdeči križ Slovenije – Območno združenje Ljubljana in Občina 
Medvode vabita, da se pridružite ekipi prve pomoči občine in Rde-
čega križa Medvode, ki deluje na območju Medvod. »Članstvo/
delovanje v ekipi prve pomoči pomeni: obiskovanje treningov, 
usposabljanje, izvajanje brezplačnih delavnic, promocij temeljnih 
postopkov oživljanja in udeležbo na preverjanjih prve pomoči. 
Najpomembnejša naloga pa je odziv pri nesrečah ali kadar je po-
trebna druga humanitarna pomoč,« pojasnjujejo. Postopek vklju-
čitve v ekipo prve pomoči poteka tako, da se sprva udeležite tre-
ningov ekipe v vlogi imitatorja/imitatorke poškodb. Postopoma se 
uvajate v prostovoljsko delo člana/članice ekipe in se usposobite 
za bolničarja/bolničarko. Usposabljanje je brezplačno. Pogoji za 
prijavo: minimalna starost 18 let, bivanje v občini Medvode. Vse 
zainteresirane vabijo, da se do 31. decembra 2024 prijavite po e-
-pošti na: vedrana.pokleka@rdecikrizljubljana.si ali po pošti na 
naslov: RKS OZ Ljubljana, Tržaška cesta 132, 1000 Ljubljana. Lahko 
tudi pokličete na 040 858 052. M. B.

Postani član ekipe prve pomoči

Katarina in Marica (Marija) po povodnji / Foto: zasebna last, arhiv 

Nataše Budna Kodrič



NOVEMBER
DECEMBER’24

8. 11. ob 20. uri
KULTURNI DOM MEDVODE
GLASBENI ABONMA 
IN IZVEN:

TORI TANGO

13. 12. ob 20. uri
KULTURNI DOM MEDVODE
GLASBENI ABONMA 
IN IZVEN:

TRIO 
FIRŠT 
SHOW

9. 11. ob 20. uri
ŠPORTNA DVORANA MEDVODE

VELIKO 
MARTINOVANJE 
v Medvodah

vstopnice: TIC Medvode, 
BAR KULTURE 313,6 

in na blagajni KULTURNEGA DOMA 
 uro pred predstavo

vstopnice: TIC Medvode, 
BAR KULTURE 313,6 

in na blagajni KULTURNEGA DOMA 
 uro pred predstavo

Vstopnice na vseh prodajnih mestih 
Eventim

vstopnice: TIC Medvode,
BAR KULTURE 313,6

in na blagajni KULTURNEGA DOMA 
uro pred predstavo

vstop prost

vstop prost

22. 11. ob 21. uri
KLUB JEDRO

Koncert skupine 
IRON MEDIAN
predskupina Pelhan 

26. 11. ob 19. uri
BAR KULTURE 313,6

Medkulturno 
srečanje 3 - 
Kulinarika Slovenije    

3. 12. ob 17. uri
KULTURNI DOM MEDVODE

TA VESELI DAN 
KULTURE: 
Gledališka predstava 

SRAKICA IN SOVA

brezplačne vstopnice lahko dvignete v 
TIC Medvode in Baru kulture 313,6

Vstopnina: 
3 eur za otroke,
5 eur za odrasle

Vstopnina: 
3 eur za otroke, 5 eur za odrasle

8. 11. ob 19. uri
ODPRTJE RAZSTAVE

Karmen Jeraj: 
Preslikave

29. 11.
KULTURNI DOM MEDVODE

KINO DAN
VRABČEK RIHARD 2
ob 18. uri

TARTINIJEV KLJUČ
ob 20. uri

6. 12. ob 18. uri 
MESTNO JEDRO MEDVOD

Pozdrav 
veselemu 
decembru

10. 11. ob 17. uri
ŠPORTNA DVORANA MEDVODE

DOBRODELNA
PRIREDITEV 
Slovenija 
za BIH

BOŽIČEK ZA EN DAN
ZBIRNO MESTO

ŠPORTNA DVORANA MEDVODE

DARILCA ZBIRAMO OD 8. 11. DO 26. 11. 2024
od ponedeljka - petka od 8h do 18h 

22. 11. ob 18. uri
PRIREDITVENA PLOŠČAD OB 
TRŽNICI MEDVODE

OTVORITEV 
DRSALIŠČA

Vstopnice: 
na vseh prodajnih mestih Eventim

vstop prost
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Kot sta povedali Neja Žogan Čokl iz Kmetijsko gozdarske zbor-
nice Slovenije in Anja Bevc iz Kmetijsko gozdarskega zavoda 
Ljubljana, je glavni cilj sedemletnega projekta sprejemanje 
rešitev, s katerimi bi kmetijsko pridelavo prilagodili podneb-
nim spremembam in do leta 2050 dosegli v kmetijstvu ogljič-
no nevtralnost. V evropsko mrežo je vključenih 1500 pilotnih 
kmetij, od tega 25 v Sloveniji, med njimi tudi kmetija Pr' Čer-
net iz Verja. V okviru projekta se je 98 kmetijskih svetoval-
cev in nacionalnih koordinatorjev projekta ob koncu oktobra 
mudilo v Sloveniji, kjer so obiskali tudi ekološko kmetijo Pr' 
Černet.
Kot je ob tem dejal gospodar Štefan Čebašek, na kmetiji kot 
posledice podnebnih sprememb občutijo predvsem ekstre-
mne suše in poplave ter pogoste visoke temperature, pri tem 
pa je poudaril, da je ekološko kmetijstvo še bolj kot konven-
cionalno občutljivo na podnebne spremembe. »Dobra novica 
je, da se v medvoški občini pripravljajo na namakanje pirni-
škega polja, kar bi bila dobra rešitev predvsem za ekstremne 
sušne razmere,« je dejal Čebašek in dodal, da se na podnebne 
spremembe prilagajajo tudi s sejanjem bolj odpornih kultur 

in z ustvarjanjem zalog krme za leta, ko je zaradi suše ne 
pridelajo dovolj. Del prilagajanja je tudi sejanje ali sajenje bolj 
zgodnjih sort kultur, s čimer morda lahko »prehitijo« ekstre-
mno poletno sušo. Kar zadeva nove bolezni in škodljivce, ki se 
pojavljajo v spremenjenih podnebnih in vremenskih razme-
rah, so njihova glavna težava nekateri tuji invazivni pleveli.

Prilagajanje kmetij na podnebne spremembe
V evropski mreži tisoč petsto kmetij, ki izvajajo in prikazujejo podnebno pametne 
rešitve za ogljično nevtralno Evropo, je tudi kmetija Pr' Černet iz Verja.

CVETO ZAPLOTNIK

Nekateri udeleženci mednarodnega dogodka so se na Černetovi 
kmetiji preskusili tudi v mletju žita v žrmljah.
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Ribiška družina Medvode letos zaznamuje sedemdeset let obstoja.

Ob 70. obletnici ustanovitve Ribiške družine (RD) Medvode so 
septembra pripravili slavnostno akademijo, na kateri so po-

delili tudi priznanja RD Medvode in Ribiške zveze Slovenije. 
Plaketo RD Medvode za dolgoletno članstvo in prispevek k de-

lovanju družine je prejelo 21 članov. Marko Koračin je prejel 
plaketo RD Medvode za 50 let članstva ter plaketo in listino 
Ribiške zveze Slovenije (RZS). Med prejemniki posebnih pri-
znanj RZS so bili še Jože Zajc, ki je prejel znak za zasluge RZS, 
Rajko Zajc, ki je prejel red za zasluge 2. stopnje z listino, in 
Dražen Jambrošič, ki je prejel red za zasluge 1. stopnje z listi-
no. RZS pa je podelila tudi plaketo RD Medvode za 70 let de-

lovanja. Poleg posameznikov so plakete za 70 let RD Medvode 

z listino podelili tudi ustanovam in podjetjem, ki so podprli 

delovanje RD Medvode, in sicer Donit Medvode, Savske elek-

trarne, papirnica Goričane, Elektro Ljubljana, Lovska družina 
Medvode, Občina Medvode in Mestna občina Ljubljana.
RD Medvode je bila ustanovljena 4. junija 1954 in se že od svojih 
začetkov spoprijema z izzivi organizacije in upravljanja ribo-

lovnih območij. Ob ustanovitvi je bilo 38 članov. V prvih letih 
delovanja so se ribiči srečevali s prostorskimi težavami, ses-

tanki pa so potekali na različnih lokacijah, od gostinskih loka-

lov do sindikalnih prostorov. Pomemben korak je bila gradnja 
ribiškega doma v Medvodah v 70. letih, ki je družini omogočil 
boljše pogoje za delo. Čeprav je bil dom kasneje nadomeščen z 
novo knjižnico, RD Medvode še danes skrbi za svoje prostore 
pod Šmarno goro, kjer deluje tudi ribnik za krape . V preteklosti 
so bile za ribiče velik izziv tudi onesnaženja rečnih vodotokov. 
Tovarne, kot so bile Color Medvode, Donit in tekstilna indu-

strija, so v 70. letih pogosto povzročale pogine rib. S časom se 
je stanje izboljšalo, saj danes tovarne uporabljajo okolju pri-

jaznejše tehnologije, vendar ostajajo izzivi, kot so spremembe 
podnebja in posegi v naravne habitate.
Zaradi podnebnih sprememb se RD Medvode spopada s to-

plejšimi zimami, sušnimi obdobji in visokimi temperatura-

mi poleti, kar ogroža mrzlovodne ribje vrste, kot so lipan, po-

točna postrv in sulec. Tudi invazivne vrste, kot so kormorani 
in vidre, povzročajo težave pri ohranjanju ribjega življa v Savi 
in Sori. »Ribiči moramo biti pripravljeni na izzive in se prila-

gajati novim razmeram. V zadnjih letih smo se veliko naučili 
o tem, kako najbolje zaščititi naše vode,« pravi predsednik RD 
Medvode Rajko Zajc . Ribe, ki so lovne na njihovem območju, 
so sulec, potočna postrv, šarenka, lipan, podust, klen, mrena 
in platnica. Ribe, ki so pomembne z biološkega vidika pa so 
kapel, nežica, blistavec, zvezdogled in pisanka.
RD Medvode pripravlja tudi zanimive dogodke. Prvo soboto 
v juniju vsako leto pri ribiškem domu ob ribniku pripravijo 

ribiško veselico z živo glasbo in bogatim srečelovom. Sedem-

krat letno na ribniku organizirajo srečanje ribičev s pridihom 
tekmovanja, ki se ga udeležijo tudi člani drugih ribiških dru-

žin. Na Sori dvakrat letno organizirajo tekmo v muharjenju 
za člane, ki šteje za državno prvenstvo. Organizirajo tudi tek-

mo v muharjenju za mladince in tekmo Največja riba. Pri 
tem jim pomaga Občina Medvode, ki jim dovoli dostop do 
Sore, ki običajno na nekaterih mestih ni mogoč.
»Šesto leto teče, odkar je sedanje vodstvo prevzelo vodenje 
RD Medvode. Takrat je bilo 95 članov, danes nas je okrog 140. 
Članov, ki bi prihajali z medvoškega okoliša, je manj kot pet, 
večina nas je z ljubljanskega območja. Odkar nimamo več 
ribiškega doma v Medvodah, je število članov iz Medvod in 
okolice močno upadlo,« je ob tem poudaril Zajc, a dodal: »Če 
bodo habitati v Sori s pritoki in v Savi še omogočali, da se 
bodo ribje vrste v njih dobro počutile, da bo omogočena drst, 
potem za prihodnost ribištva v medvoškem ribolovnem oko-

lišu ni bojazni.«

Letošnja tekma v muharjenju na Sori v Medvodah / Foto: arhiv RD 

Medvode

PETER ŠALAMON

Ribiška družina Medvode praznuje  
sedemdesetletnico

Slavnostna akademija ob 70-letnici Ribiške družine Medvode je 

potekala 7. septembra v prostorih Osnovne šole Vižmarje - Brod.  

/ Foto: arhiv RD Medvode



Izoblikujte si svoj svet priložnosti 
in začnite kariero v Brinoxu. 

www.brinox.si

BRINOX d.o.o.
Sora 21
SI-1215 Medvode
t:+386 1 361 97 30
HR@brinox.eu

v inženiringu: 

• Projektni inženir
• Projektni vodja
• Elektro projektant
• Sistemski inženir
• Inženir kvalifikacij
• Energetski manager

Prosta delovna mesta

Skreniraj QR kodo 

in obišči našo spletno stran 

https://www.brinox.si/zaposlitve. 

Prijavi se!

Zakaj izbrati Brinox?

• dolgoročna zaposlitev v stabilnem in rastočem podjetju

• uvajanje v delo ob strokovni podpori mentorjev in sodelavcev

• možnost kariernega in strokovnega razvoja

• izpopolnjevanja in dodatna izobraževanja

• delo v mladem kolektivu ter v urejenem sodobnem delovnem okolju

• stimulativno nagrajevanje in konkurenčno plačilo, izplačilo poslovne uspešnosti

• timsko delo in družabni dogodki z bogatim programom 

 (šport, zabava, pikniki, novoletni dogodki za zaposlene in njihove otroke, idr.)

v proizvodnji:

• Vizualni preglednik (VT2)
• Varilski inženir (IWE) / tehnolog (IWT)
• Monter na terenu
• Tehnolog proizvodnje
• TIG Varilec
• Brusilec



16  MLADI  

Mladi v Medvodah so po letih zatišja lani ustanovili nov klub študentov – Klub 

medvoških študentov, ki je pripravljen na novo študijsko leto.

»Smo zagreta in motivirana ekipa mla-

dih Medvoščanov, ki dela po principu 
mladi za mlade. S ponosom lahko po-

vem, da smo v širšem okolju prepozna-

ni kot študentski klub, ki se je v obdobju 
množičnega zapiranja študentskih klu-

bov po Sloveniji odprl,« pravi predse-

dnik Kluba medvoških študentov Aljaž 
Rezar in dodaja: »Na papirju je trenutno 
vpisanih okoli 160 članov, res aktivno pa 
nas sodeluje približno 20.« Kot pravi, so 
pripravljeni na novo študijsko leto, ki so 
ga začeli s stojnico na Tržnici Medvode, 
na kateri so med drugim pekli palačin-

ke in vrteli glasbo. Konec oktobra pa so 
pripravili dva dogodka ob noči čarovnic 
– Hišo strahov, ki je bila razprodana že 
pred dogodkom, in Halloween žur v MC 
Klub Jedro, kjer je za glasbo poskrbel DJ 
iz Ljubljane. »Odziv je bil sila dober, tako 
da bomo dogodek še kdaj ponovili,« je 
povedal Rezar.

V novem študijskem letu KMŠ cilja na 
večjo prepoznavnost v Medvodah in želi 
pritegniti nove aktivne člane, predvsem 
študente prvih letnikov. Klubu se sicer 
lahko pridruži vsak dijak ali študent 
iz Medvod in okolice. »Najlažje nas je 
pocukati za rokav na katerem od do-

godkov ali pa nam napisati sporočilo 
na Instagram,« pravi Rezar in vabi vse 
mlade, ki si želijo soustvarjati med-

voško mladinsko sceno. Poleg večer-

nih druženj in zabav, kot so karaoke 
in športni dogodki, klub načrtuje tudi 
umetniške delavnice in nadaljevanje 
uspešnih dogodkov, kot je Zbilje volley. 
Pomemben del letošnjega programa bo 
tudi Karierni dan za osmošolce in de-

vetošolce iz Medvod, povabili pa so tudi 
učence iz Vodic. Ti bodo imeli priložnost 

spoznati različne srednje šole iz bližnje 
okolice. V bližnji prihodnosti načrtujejo 
tudi vzpostavitev neke oblike pomoči. 
»Se pa z Rokom Tomšičem, ki je vodja 
mladinskih dejavnosti na Javnem za-

vodu Sotočje Medvode, pogovarjamo o 
pripravi okrogle mize o tem in podob-

nih temah enkrat po novem letu. Mor-

da bo tam priložnost za kakšen dober, 
konkreten predlog,« pravi Rezar.
Klub sicer aktivno sodeluje z Občino 
Medvode, Javnim zavodom Sotočje 
Medvode in različnimi podjetji, kot je 
Brinox, ki jih je podprl že v prvem letu 
delovanja. To jim omogoča, da ustva-

rijo kakovostne in dostopne dogodke 
za mlade. »Lokalna skupnost je naša 
opora in naše vodilo,« priznava Rezar 
in dodaja, da so v dobrih odnosih tudi s 
kulturnimi in športnimi društvi v Med-

vodah. »Upamo na dobre odnose tudi 
v prihodnosti in na še kakšen projekt. 
Baje na mladih svet stoji. Hvala starej-
šim, da se tega zavedate.«

V Klubu medvoških študentov so pripravljeni na novo študijsko leto. / Foto: arhiv KMŠ

PETER ŠALAMON

Klub medvoških študentov še naprej povezuje 
mlade v Medvodah

ktv

3
Novice med vodami na televiziji, 
socialnih omrežjih in spletni strani
Televizijska in video  za produkcija
majhne oglaševalce in velika podjetja5let  vedno na tekočem

kabelska televizija medvode
cesta komandanta staneta 12, 1215 medvode 
telefon: 01 36 19 580,  gsm: 041 753 150
e-pošta: info@tv-m.si, splet:www.tv-m.si
f b :  w w w. f a c e b o o k . c o m / t v m e d v o d e /
youtube kana l :  nov ice  med vodami  



Popusti se ne seštevajo. Akcijska ponudba velja za določene in označene materiale do odprodaje oziroma do 30.11.2024. Popust na stavbno pohištvo Lesna le 
za določene modele. Slike so simbolične. Pridržujemo si pravico do spremembe tehničnih podatkov in cen, ki bi bili zaradi morebitnih tiskarskih napak na tej 
strani napačno navedeni. Cene so z 22% ddv-jem.

Les 3 plus
         Jelenčeva 1, Kranj - IBI center                

T.: 040 418 251 ali 04 204 27 14 www.les3plus.si  I  www.razrezipomeri.si

€ 9,90/m2 € 9,90/m2 

notranja vrata

kljuke

kuhinjski pulƟ

okenske police

laminat

vinil parket

ploščice

hobi program - iverali
zaključne letvice

čisƟla Loba

podloge za laminat

osb plošče

Ob nakupu materialov nad € 999,00 z ddv vam bomo 
v mesecu novembru priznali 10% popusta.

- 1
0%

- 10%

Č
- 1

0%

na materiale
ob nakupu nad € 999,00 z ddv

- 1
0%
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GULRAIZ SHARIF: EJ, POSLUŠAJ!
Zbirka Odisej, ki izhaja pri Mladinski knjigi, letos praznuje pet-

deset let! Letošnja bera vključuje knjigo Ej, poslušaj!, prvenec 
učitelja, ki se je pakistanskim staršem rodil na Norveškem. 
Družina iz romana živi v getu v Oslu. Prigode in nezgode star-

šev in njunih dveh sinov nas popolnoma potegnejo v dogajanje. 
Opozarjamo vas: knjige ni možno odložiti, dokler ni prebrana 
do konca! Spisana je neprizanesljivo, humorno, pošteno, kritič-

no, s simpatijami do človeških napak in norosti, o predsodkih, 
rasizmu, zaslepljenosti, spolni identiteti, identiteti na splošno 
… Jezik je spuščen na pogovorni nivo, tudi prevod v slovenščino 
se tega drži in mislimo, da je dobro opravljeno delo. Ob branju 
sta se nam v spominu pojavila knjiga Gorana Vojnovića Čefurji 
raus! in film Parada Srđana Dragojevića. Vsaka od treh ume-

tnin je popolnoma neodvisna, a kaže, da nevsiljiv in dobro za-

znaven oblak podobnosti plava nad večjim delom našega pla-

neta. Navdihujoče! (Pripravila: Tatjana Mavrič)

CORRADO DEBIASI: MENIH, KI JE IMEL RAD MAČKE
Pripoved o Italijanu, ki se v obdobju življenjske krize odpravi 
v Indijo, da bi v svojem življenju ponovno našel smisel. Pot ga 
pripelje v Varanasi, kjer sreča meniha po imenu Tatandži. Ta 
ga postopoma, preko sedmih razodetij, seznanja z metodami 
za dosego višje duhovne zavesti. Zgodba sama po sebi ni nič 
posebnega, je pa knjiga izjemna glede vsebnosti življenjskih 

sporočil in modrosti, ki bi jih moral izvrševati vsak posame-

znik, če bi želel živeti, kot je treba, in duhovno zrasti. Knjiga 
med drugim govori o pomembnosti trenutka, hvaležnosti in 
čuječnosti. Čeprav ljudje živimo v sedanjosti, z mislimi veči-
no časa tavamo po preteklosti in prihodnosti. Menih Tatan-

dži pa nas opominja, naj bomo prisotni in naj sprejmemo 
trenutek, v katerem živimo, ter v vsaki stvari najdemo po-

zitivno plat. Le tako bomo lahko najboljše, kar smo lahko.
(Pripravila: Mirjam Slanovec)

SIMON PURGER: KRATKA ZGODOVINA SLOVENIJE
Knjiga kratko in jedrnato, zanimivo in na trenutke humorno 
predstavlja zgodovino slovenskega prostora »od prazgodovine 

do samostojne domovine«. Avtor knjige Simon Purger je uči-
telj zgodovine. V času epidemije koronavirusa je na YouTubu 
objavljal kratke filmčke za potrebe šolanja na daljavo. Ob tem 
se mu je porodila misel, da bi na podoben način predstavil 
slovensko zgodovino, tokrat v knjigi. Vsebina je razdeljena na 
24 poglavij, v katerih se avtor sprehodi skozi vsa zgodovin-

ska obdobja in opiše politično, gospodarsko in kulturno ži-
vljenje ter predstavi pomembne osebnosti, ki so sooblikovale 
slovensko zgodovino. V spodnjem delu besedila teče časovni 
trak, ki pomaga razumeti, kako so si dogodki sledili. Besedi-
lo spremljajo nazorne in slikovite ilustracije Gorazda Vahna.  
(Pripravila: Marija Rovtar)

Jeseni, kot smo jih poznali še pred nekaj leti, počasi izginjajo. 
Prehodi v zimsko obdobje so kratki. Mrak se spusti že pred 
peto popoldne in temperatura se hipoma spusti tudi za deset 
stopinj. Hitri temperaturni preobrati so velika sprememba 
tudi za živali, saj imajo manj časa za prilagajanje. Noči so 
mokre, vlažne, mrzle, včasih tudi vetrovne.
Živali iščejo zavetja pred mrazom, vlago in padavinami v 
krošnjah zimzelenih grmovij, v živih mejah in pod njimi, v 
duplinah starih dreves, v odpadlem listju, ki ga namenoma 
nismo pograbili, vedoč, da ga nekatera živa bitja nujno potre-

bujejo. Odeja odpadlega listja živali zaščiti in greje. Za mnoge 
žuželke, pajke, tudi dvoživke, deževnike je to dragoceni dom. 
Mali sesalci, tudi ježi, si z listjem nastiljajo svoja zimska bi-
vališča. Suha zavetja si iščejo v špranjah med koreninami 
dreves, pod in v skladovnicah in kupih drv, pod paletami. Ze-

mlja, trava in grmovnice s čim manj tlakovanimi in asfalti-
ranimi dvorišči omogočajo življenje. Spoštujmo in ohranimo 
naravna okolja, saj divje živali izumirajo predvsem zaradi 
pomanjkanja prostora, kjer bi lahko živele.
Zmanjševanje biotopov, urbanizacija, novogradnje in širitev 
cest, izsuševanje barij in močvirij, pomanjkanje ribnikov in 
malih vodotokov, betoniranje brežin rek in potokov, ograje 
in prometnice, ki presekajo domove in starodavne selitvene 

poti živali, osiromašenje gozdov, psi, ki preganjajo divje živa-

li, hrup v gozdovih, divja odlagališča odpadkov in podnebne 
spremembe so dejavniki, ki povzročajo šesto izumrtje živali, 
kot opozarjajo znanstveniki.
Vsak od nas lahko okolico svojega doma prilagodi tako, da bo 
povabil živali na svoj vrt. Prekrijmo odtoke, cevi, luknje. Do-

mače živali pred mrazom in pokanjem umaknimo v notranje 
prostore v družbo ljudi. Slamo v stiropornih hiškah menja-

mo, vse tkanine odstranimo, saj so čez noč mokre in živali še 
dodatno hladijo. V mrzlih zimskih dneh odprimo drvarnice, 
ute, kletna okna, naj v njih prespijo mačke brez doma. Pti-
čje krmilnice moramo redno čistiti. Živali bodo hvaležne, če 
bomo v pitnike nastavili svežo mlačno vodo.

Novosti na policah Knjižnice Medvode

Zima je tu
KOTIČEK ZA TRAJNOSTNI RAZVOJ

MOJCA FURLAN

Živali so dar narave. / Foto: Peter Košenina
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V drugi polovici oktobra je bila v Knjižnici Medvode na ogled 
razstava fotografij s pomenljivim naslovom Podzemlje/n. 
Njihov avtor je Stane Grandljič, ki se s fotografijo ukvarja že 
od otroštva, resneje pa od leta 1997, ko se je vključil v skupnost 
Barka.
Pripravil je že več razstav in vse so prikazovale njegovo za-

nimanje za naravo, kolesarjenje, arhitekturno dediščino in 
običaje. Obiskovalcem knjižnice je tokrat na enajstih fotogra-

fijah približal podzemlje, svet, ki ga običajno spregledamo. 
V to je vložil veliko truda, v kateri slovenski vodni jami so 
fotografije nastale, ni izdal. »Kar nekaj časa je trajalo, da sem 
posnel celoten niz fotografij. V podzemlju se dobro počutim, 
je tako mirno, tiho; in mislim, da še nisem zaključil fotogra-

firanja v njem. Potrebne je več potrpežljivosti in moraš biti 
previden, saj je več nevarnosti za kakšen padec,« je povedal 
Stane Grandljič.
Na odprtju razstave je zbrane nagovoril tudi Stanetov nek-

danji mentor, fotograf Janez Pelko, s katerim se poznata že 
skoraj dvajset let. Njegov učenec ga je navdušil. »Posneti do-

bro fotografijo zunaj, če je lep motiv in dobra svetloba, niti ni 

taka težava. Ko si v jami, v temi, moraš fotografijo ustvariti. 
To je razlika med posneti in ustvariti fotografijo. Stane je tu-

kaj naredil velik korak naprej, ker je fotografije ustvaril. Po-

igral se je z lučmi, z njimi ustvaril kompozicije, zgodbe, tudi 
vzdušje. Na dveh fotografijah se vidi, kako je na istem moti-
vu na primer dobil dve povsem različni zgodbi. Iskreno mu 
čestitam,« je dejal. Kot je dodal, je bil že večkrat presenečen 
nad Stanetovimi sposobnostmi, ki jih ima za določene stvari. 
»Njegove fotografije so kvalitetne in sodijo na razstave,« je še 
poudaril.

Fotografiral podzemlje
Podzemlje/n – razstava fotografij Staneta 
Grandljiča

MAJA BERTONCELJ

Stane Grandljič je obiskovalcem Knjižnice Medvode skozi enajst 

fotografij približal podzemlje. / Foto: Maja Bertoncelj

Vse najboljše! 
TUCSON, že 20 let.

Jubilejna oprema

Jubilejna cena

*

Povprečna poraba goriva: 1,204 – 8,008 l/100 km, emisije CO2: 27,33 – 181,71g/km.
Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti 

k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika je simbolna. Več informacij 

je na voljo pri pooblaščenih prodajalcih vozil Hyundai. Pogoji garancije in podatki o specifični porabi goriva in emisijah CO2 so na voljo 

na www.hyundai.si. *Akcija velja do razprodaje zalog. Ob nakupu avtomobila prejmete 4 zimske gume za samo 1 evro, gum ni mogoče 

zamenjati za denar oz. za dodaten popust.

2 po WLTP meritvah: 4,4-5,4 l/100km in 99-121 g/km, emisijska stopnja: EURO6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0078-
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ki ga lahko brezplačno pridobite pri pooblaščenem SUZUKI partnerju in na spletni strani www.suzuki.si. Slike so simbolične.
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V akcijo je za prvo leto vključeno polno kasko zavarovanje z 1% odbitno franšizo in rizikom tatvine. Akcija velja do 31.12.2024.
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Ženska skupina, ki deluje v Župniji Smlednik, je v soboto, 19. 
oktobra, v župnijski cerkvi sv. Urha pripravila literarno-glas-
beni recital redovniške poezije Sadovi samostanske tišine.
Pobudnica za večer redovniške poezije je bila članica skupine, 
lektorica, prevajalka in slavistka Marjeta Žebovec, ki se je z 
redovniško poezijo srečala pred leti, ko je pisala serijo knjig 
Slovenski književniki. »Lani smo imeli v župniji predstavi-
tev usmiljenk in njihove ustanoviteljice, matere Leopoldine 
Brandis, ki je imela sestro tukaj v Smledniku. Takrat sem 
izvedela, da sestra Metka Tušar piše pesmi. Povedala mi je, 
da tudi sestra Agnes pri karmeličankah piše pesmi, ta pa, 
da so nekatere njene pesmi tudi že uglasbene,« o odkrivanju 
redovniške poezije pravi Marjeta Žebovec. Pesmi slovenskih 
redovnic iz petih različnih redov so recitirale članice ženske 
skupine, s petjem pa so jih izmenično dopolnjevali člani Me-
šanega pevskega zbora sv. Urh iz Smlednika ter zbor šolskih 
sester sv. Frančiška Kristusa Kralja s sestro Klaro Jarc. »To je 
duhovna poezija. Govori o odnosu do Boga, iskanju, zaveda-

nju in daru ustvarjenosti. Nekaj pesmi opeva samostansko, 
redovniško življenje, nekaj je pravzaprav ljubezenskih pesmi 
do Jezusa Kristusa. Vse to - v tej poeziji so zajeti vsi vidiki 
duhovnega življenja,« o predstavljeni poeziji pravi Marjeta 
Žebovec.
Na literarno-glasbenem recitalu Sadovi samostanske tišine 
so z besedo in pesmijo predstavili poezijo slovenskih redov-
nic iz petih redov: karmeličank, klaris, uršulink, usmiljenk 
in šolskih sester.

Večer redovniške poezije

Poezija redovnic iz petih različnih redov

PETER KOŠENINA

Poezijo redovnic so recitirale članice ženske skupine, na fotografiji jo 

bere Marjeta Žebovec. / Foto: Peter Košenina

Kdo smo in od kod prihajamo Slovenci

V Domu krajanov Pirniče so predvajali dokumentarni film Korenine moje domovine 
in organizirali pogovor z ustvarjalci.

Film Korenine moje domovine, ki je nastal v okviru študijske-
ga krožka Etno – fletno, predstavlja zgodovino Slovencev do 
danes. Pri njem je sodelovalo kar 18 strokovnjakov in pozna-
valcev obravnavane snovi. Po projekciji so na pogovoru sode-
lovali scenaristka Urška Tavčar, geografinja Maja Brozovič in 
prof. dr. Anton Perdih, pogovor pa je vodila režiserka Bran-
ka Urbanija, ki je poudarila: »Vemo zelo malo o sebi, svojih 
prednikih in okolju, v katerem živimo. A brez tega vedenja ne 
moremo razumeti svoje preteklosti in identitete.«
Maja Brozovič je poudarila naravne in kulturne posebnosti 
Pirnič, vključno s termalnim izvirom, ter opozorila, da ljudje 
pogosto cenijo naravne zaklade šele, ko jih izgubijo: »Ljudje 
običajno cenimo nekaj šele, ko to izgubimo – kot je bil primer 
sredozemske praproti, venerinih laskov, ki je tu uspevala, do-
kler ni bila uničena.« Poudarila je tudi vlogo reke Save pri 
oblikovanju te pokrajine, saj so naši predniki naselja gradili 
na višjih terasah, da bi se izognili poplavam.
Prof. dr. Anton Perdih je razpravljal o izvoru Slovencev in 
predstavil nova genetska dognanja, ki nakazujejo, da smo 
avtohtoni prebivalci tega ozemlja. »Genetske raziskave in 
nova odkritja DNK rodoslovja kažejo, da imamo neposredne 
dokaze o naši avtohtonosti,« je poudaril Perdih. Po njegovem 

mnenju bi morali zgodovinarji upoštevati ta nova odkritja in 
prilagoditi svoje interpretacije zgodovine.
Večer so popestrili s slovenskima pesmima, ki so ju zapeli s 
poslušalci, pogovor pa zaključili z neformalnim druženjem 
pred dvorano.

V Domu krajanov Pirniče so predvajali dokumentarni film Korenine 

moje domovine, ki mu je sledil pogovor z gosti, od leve: prof. dr. 

Anton Perdih, Maja Brozovič, Branka Urbanija in Urška Tavčar.  

/ Foto: Peter Šalamon

PETER ŠALAMON



MOČ DOBRIH VEZI SKUPNOST GRADI

V letu praznovanja 30-letnice Občine Medvode smo v sredinskih prilogah revije 
Sotočje predstavili že štiri področja družbenih dejavnosti, ki so v največji meri podprta 
z javnimi sredstvi in vključujejo veliko občanov prostovoljcev. Če v prejšnjih prilogah 
o kulturi, turizmu, mladini in športu v Medvodah niste našli vsebin zase, bo tokratna 
priloga gotovo zapolnila to vrzel.

Človekoljubnih organizacij v naši 
občini ni malo, o čemer se lahko 
prepričate na sredinskem zemljevidu, 
kjer so prikazane vse delujoče 
organizacije, ki nam pomagajo v 
stiskah.
Od leta 2021 se s socialnovarstvenimi 
storitvami sistematično ukvarja Javni 
zavod Sotočje, zato v nadaljevanju 
predstavljamo poglavitne dejavnosti 
in projekte javnega zavoda na tem 
področju.
Socialna oskrba na domu je 
socialnovarstvena storitev, ki je 
opredeljena v Zakonu o socialnem 
varstvu in v Pravilniku o standardih 
in normativih socialnovarstvenih 
storitev. Namenjena je upravičencem, 
ki imajo zagotovljene bivalne in druge 
pogoje za življenje v svojem bivalnem 
okolju, zaradi starosti, invalidnosti 
ali kronične bolezni pa se ne morejo 
oskrbovati in negovati sami, njihovi 
svojci pa take oskrbe in nege ne 
zmorejo ali zanjo nimajo možnosti. 
Gre za različne oblike organizirane 
praktične pomoči in opravil, s 
katerimi se upravičencem vsaj za 
določen čas nadomesti potrebo po 
institucionalnem varstvu v zavodu.
Obseg storitev pomoči na domu je 
omejen na 20 ur tedensko, izvajajo se 
vse dni v tednu, v skladu z dogovorom 
o vrsti, trajanju in načinu zagotavljanja 
izvajanja socialne oskrbe na domu, 
obseg nudene pomoči na domu 
pa je odvisen tudi od razpoložljivih 
prostih terminov. Storitev se lahko 

začne na prošnjo upravičenca, zakonitega zastopnika ali pooblaščenca. 
Pred začetkom izvajanja storitve se opravi obisk na domu upravičenca. Če 
uporabnik ni sposoben plačati stroškov storitve, niti njegovi otroci ali drugi 
zavezanci, lahko pri Centru za socialno delo Ljubljana Šiška, Enota Medvode, 
prosi za oprostitev plačila. 
Javni zavod Sotočje Medvode v sodelovanju z Zlato mrežo izvaja tudi program 
Prostofer, ki omogoča brezplačne prevoze starostnikov in ranljivih skupin v 
občini Medvode. Prostofer je program, ki povečuje mobilnosti starejših in 
povezuje starejše osebe, ki potrebujejo prevoz in ne zmorejo uporabljati 
javnih in plačljivih prevozov, z vozniki prostovoljci, ki radi priskočijo na pomoč. 
Prostofer omogoča lažjo dostopnost do zdravniške oskrbe, brezplačne 
prevoze do javnih ustanov, trgovinskih centrov. Uporabnik, ki potrebuje 
prevoz, pokliče na brezplačno številko 080 10 10. V komunikacijskem centru 
nato zabeležijo njegove podatke in lokacijo prevoza. Po najavi prevoza klicni 
center obvesti prostovoljnega voznika o prevozu in to sporoči uporabniku, 
za katerega se opravi prevoz. Klicni center je na voljo za rezervacije prevozov 
vsak delavnik med 8.00 in 18.00, rezervacijo prevoza pa je treba najaviti 
vsaj tri dni pred izvedbo storitve. Vozniki prostovoljci prevoze opravljajo od 
ponedeljka do petka med 8.00 in 16.00, izjemoma pa se lahko dnevi in ure 
tudi prilagodijo potrebam. Prostovoljni šofer je lahko vsak, ki ima veljavno 
vozniško dovoljenje in je v svojem prostem času pripravljen pomagati tistim, ki 
prevoze potrebujejo. To so ljudje z velikim srcem, ki jemljejo svojo humanost 
za samoumevno in častno dejanje. Če imate voljo in nekaj prostega časa, vas 
vabimo, da se pridružite ekipi šoferjev. Kontakt in informacije: 070 505 970 ali 
sociala@zavodsotocje.si.
Pri medgeneracijskem programu Babi servis gre za občasno varstvo otrok na 
njihovih domovih, ki ga nudijo mlajše upokojenke. S to aktivnostjo v prvi vrsti 
pomagamo mladim družinam, poleg tega pa prispeva k medgeneracijskemu 
sodelovanju, povezovanju, spoznavanju in druženju. Namenjen je mlajšim 
upokojenkam in otrokom iz občine Medvode. Če je družina upravičena do 
denarne socialne pomoči, je za starše storitev brezplačna.
Na spletni strani Zavoda Sotočje Medvode so v zavihku INFO TOČKA 65+ 

zbrane informacije s področja socialnega varstva in zdravja, ki so namenjene 
starejšim v občini Medvode in vsem drugim, ki iščejo informacije iz omenjenih 
področji (pravice CSD, ZPIZ, ZZZS, finančne pomoči Občine Medvode, 
Institucionalno varstvo – celodnevno, dnevno, oskrbovano stanovanje, 
pomoč družini na domu, zdravstvena in lekarniška dejavnost, izvajalci v 
občini Medvode, dostava kosil na dom, frizerske in kozmetične storitve).
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10.  PGD Preska - Medvode
Smo osrednja gasilska enota v občini Medvode, kot taka posredu-
jemo v celotni občini Medvode ali širše. Svoje delo opravljamo 
kot neprofitna organizacija, člani za svoje delo ne prejemamo 
nikakršnega plačila.

   
21 . DEOS Center starejših Medvode
DEOS Center starejših Medvode je zasebni 
socialnovarstveni zavod s koncesijo v las-
ti družbe DEOS, d. o. o., ki združuje devet 
centrov starejših. Center v Medvodah se je 
družbi priključil v letu 2003. Stoji na mirne-
jšem obrobju mesta, v naselju Zbilje. V njem 
domujejo predvsem 
stanovalci iz Medvod
 in bližnje okolice.

   
24 .  Skupnost Barka
Skupnost Barka je humani-
tarna organizacija, ki osebam 
z motnjo v duševnem razvoju 
nudi domače in delovno okol-
je. Združuje 35 oseb z motnjo v 
duševnem razvoju in brez nje, 
ki skupaj živijo in tako odkri-
vajo svoje meje in zmožnosti.
bližnjemu hitimo na pomoč!«

   
23 .   Zlati kotiček
Starejši lahko dobijo informacije, nasvet ali pogovor 
o storitvah in pravicah s področja socialnega varsta, 
zdravja in aktivnostih za starejše.

   
1. Krajevna organizacija Rdečega križa
  – KORK Medvode
V Medvodah je vzpostavljena izpostava Območne 
enote Rdečega križa Ljubljana, ki skrbi za razdelje-
vanje paketov s hrano in osnovnimi življenjskimi po-
trebščinami ogroženim občanom, izvaja programe 
prve pomoči, vzgaja in izobražuje mlade in izvaja 
druge naloge.

   
5. Župnijska karitas Sora
Župnijska karitas Sora skuša po 
svojih močeh pomagati ljudem v 
njihovih stiskah.

   
8. PGD Sora
Gasilska enota II. kategorije, ki deluje že skoraj 120 let. 
Člane društva povezuje želja po gasilstvu, učenju novih 
veščin in prijetni družbi. Kot so zapisali že naši predniki 
na starem gasilskem domu, sledimo sloganu »Bogu na 
čast in bližnjemu v pomoč!«

1 Krajevna organizacija Rdečega križa – KORK Medvode 
 Cesta ob Sori 3a
 031 502 846 (Blanka Trampuš)
 PON. 10.–12. ure in SRE. 16.–18. ure
2 Župnijska karitas Preska
 Preška cesta 33
 041 298 719 (Klara Marija Plešec)
 PET. 17.00–17.30 ali po dogovoru
3 Župnijska karitas Pirniče
 Spodnje Pirniče 39
 031 422 688 (Jera Rak).
 Vsak 1. ponedeljek v mesecu 17.–18. 
 ure v mežnariji v Spodnjih Pirničah
4 Župnijska karitas Smlednik
 Spodnje Pirniče 39
 041 237 145 (Marija) 
 Vsak prvi torek v mesecu 19.–20. ure (nekdanji bife Urh)

5 Župnijska karitas Sora
 Sora 15a
 041 692 543 (Jože Čuk)
6 Civilna zaščita Medvode
 Cesta komandanta Staneta 12
 01 361 95 25 (poveljnik Franc Jarc)
7 Gasilska zveza Medvode
 Cesta komandanta Staneta 12
 031 840 061 (Miha Šušteršič
8 PGD Sora
 Sora 8
 041 856 121 (Primož Šušteršič)
9 PGD Smlednik
 Valburga 44
 031 366 246 (Miha Vovk)
 

10 PGD Preska - Medvode 
 Škofjeloška 31
 Dežurni telefon: 041 395 735
11 PGD Spodnje Pirniče - Vikrče - Zavrh
 Sp. Pirniče 7a
 01 36 21 193 (predsednik Jernej Božič)
12 PGD Zbilje
 Zbilje 44
 01 36 12 392 (Saša Ciglar)
13 PGD Zgornje Pirniče
 Zg. Pirniče 52
 01 36 21 112 (Matej Meznarič)
14 Društvo upokojencev Medvode
 Gorenjska cesta 11
 01 361 23 03 _ ČET. 9.–11. ure
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14. Društvo upokojencev Medvode
Društvo je v letu 2021 praznovalo 70-letnico, za 
kar mu je Mestna zveza upokojencev Ljubljana, 
Osrednjeslovenska PZDU, podelila priznanje 
odličnosti s plaketo.

   
19. Center za socialno delo Medvode; Enota Ljubljana Šiška,  
 Krajevna pisarna Medvode
Prva socialna pomoč, varstvo otrok in družine, ZUPJS (denarne so-
cialne pomoči, varstveni dodatek, subvencija najemnine, pogrebnine 
in posmrtnine), skrbništvo...

   
7. Gasilska zveza Medvode
Je javna gasilska služba, ki povezuje in krepi 
sodelovanje prostovoljnih gasilskih društev v 
občini, pripravlja operativni načrt in organizira 
tečaje za gasilce.

   
18. Društvo invalidov Ljubljana   
 Šiška,  enota Medvode
Smo prostovoljno, samostojno, 
nepridobitno, nestrankarsko, socialno 
združenje invalidov, ki se združuje-
mo zaradi zadovoljevanja skupnih in-
teresov in potreb.

   
22.   Društvo Šola zdravja
Društvo Šola zdravja je nevladna organizacija, ki 
združuje ljudi z namenom izvajanja jutranje vadbe 
na prostem v vseh letnih časih. Z redno vadbo 1000 
gibov krepimo telo in duha, širimo krog znancev, 
pridobivamo nove prijatelje in se prek društva vkl-
jučujemo v lokalne dogodke. V Medvodah deluje od 
leta 2016 vsak dan v vseh letnih časih. Vadba je prim-
erna za vse starostne skupine in je brezplačna.

Info točka 65 +
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   20.   Demenci prijazne točke
Demenci prijazna točka je namenjena osebam z demenco, njihovim 
svojcem ter vsem drugim v lokalni skupnosti, ki zaradi narave dela 
prihajajo v stik tudi z osebami z demenco.
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2. Župnijska karitas Preska
Župnijska karitas Preska je bila ustanovljena 
18. 12. 1992. Na organiziran način uresničujemo 
poslanstvo ljubezni do bližnjega tako v materi-
alnem kot duhovnem smislu.

   
3. Župnijska karitas Pirniče
Ustanovljena pred 25 leti z namenom, da konkretizira 
krščansko ljubezen (karitas) do bližnjega – s služenjem 
ubogim in pomoči potrebnim.

   
11. PGD Spodnje Pirniče - Vikrče - Zavrh
Ustanovljeno v letu 1922.

   
15. Društvo upokojencev Pirniče
Samostojno deluje že skoraj 50 let, 15. leto aktivno sodeluje v projektu 
Starejši za starejše, združuje raznolike interesne skupine, zadnji dve leti 
najuspešnejše nastopa pevski zbor Srebrne zvezde, konec novembra 
pa pripravlja Dan za spremembe – tradicionalno srečanje starejših s 
kulturnim programom.

   
13. PGD Zgornje Pirniče
Prostovoljno gasilsko društvo Zg. Pirniče sestavljajo 
vsi člani društva, od najmlajših do najstarejših, vsi sim-
patizerji društva ter vsi, ki bi želeli kakorkoli pomaga-
ti v društvu. Povezuje nas želja po gasilstvu, druženju, 
znanju in novih spoznanjih.

   
4 . Župnijska karitas Smlednik
Delovati smo začeli leta 2009 in z majhnimi 
koraki in željami stopili na pot dobrodelnosti. 
Danes smo skupina prostovoljcev, ki z vesel-
jem in vso predanostjo sledi načelom Karitas.

   
16 . Društvo upokojencev Smlednik
Prostovoljno, samostojno neprofitno 
združenje fizičnih oseb, ki se združuje-
jo zaradi skupno določenih interesov, 
je organizacija starostnih, invalidskih in 
družinskih upokojencev, ki deluje na ob-
močju krajevne skupnosti Smlednik.

   
12 . PGD Zbilje
Deluje od leta 1955. 
»Gasilci le bodimo,
sovraštva ne gojimo,
naj bo dan ali noč,
bližnjemu hitimo na pomoč!«

   
17. Zdravstveni dom  
 Medvode
Izvaja osnovno zdravstveno 
dejavnost na primarni ravni. 
Izvaja tudi specialistično 
okulistično, ultrazvočno in 
alergološko ambulantno de-
javnost.

   
9 . PGD Smlednik
Aktivno izvaja naloge s področja zaščite 
in reševanja ter nudi pomoč ob različnih 
elementarnih in drugih nesrečah. Gasilni 
dom PGD Smlednik stoji na ovinku, točno 
pod Kalvarijo. Zgrajen je bil leta 1921, 
obnovljen pa 2001, krasita ga secesijska 
poslikava in slika svetega Florijana.

15 Društvo upokojencev Pirniče
 Zgornje Pirniče 6
 041 609 817 (Veronika Pretnar Kunstek) 
 ČET. 14.–15. ure
16 Društvo upokojencev Smlednik
 Smlednik 4b
 041 331 410 (Ivan Špenko)
17 Zdravstveni dom Medvode
 Zbilje 1k
 031 367 639 (Robert Ošep)
18 Društvo invalidov Ljubljana Šiška, enota Medvode
 Medvoška cesta 3
 071 445 505 (tajnica)
 Prvi in zadnji četrtek 16.–18. ure
19 Center za socialno delo Medvode; Enota Ljubljana Šiška, 
 Krajevna pisarna Medvode

 

23 Zlati kotiče
 Medvoška cesta 3, 
 Mercator center Medvode, 
 1. nadstropje
 041 961 171 (Maja Rant)
 Vsak čet. 10.–12. ure
24  Skupnost Barka
 Zbilje 1k
 031 367 639 (Robert Ošep)

 Medvoška cesta 4
 01 320 61 22 (Neža Barle)
 PON. 8.–12. in 13.–15. ure
 SRE. 8.–12. in 13.–17. ure
 PET. 8.–12. ure 
20 Demenci prijazne točke: Krajevna skupnost Goričane, 
 Lekarna Medvode, Krajevna organizacija Rdečega križa Medvode 
 Goričane 39 _Donova 1 _Cesta ob Sori 3
 070 505 970 (Maja Rant)
 01 362 57 60 (lekarna Medvode, mag. farm.Tanja Hadolin, vodja)
21 DEOS Center starejših Medvode
 Zbiljska cesta 15
 080 2737
 V nujnih primerih pokličite dežurno službo Centra 
 na telefon: 01 / 36 25 400
22 Društvo Šola zdravja _Medvoška cesta 9
 Preska, ploščad iz Selanove v Kalanovo ulico
 Spodnja Senica 23 _ Zgornje Pirniče 6, ob kulturnem domu
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6. Civilna zaščita Medvode
Organizira sistem zaščite in reševanja, ki se 
aktivira, ko redne službe v prostoru zaradi 
naravne ali druge nesreče ne morejo več 
obvladovati stanja. 

a 
Ljubljana, 
priznanje 

krepi 
v 

ganizira 

20



Med dobitniki občinskih priznanj je največ humanitarno dejavnih občanov. Celoten 
seznam prejemnikov/humanitarcev je objavljen na spletni strani, najzaslužnejši na 
področju humanitarne dejavnosti od leta 2020 pa so našteti tu. 

2020 Metod Ferbar / Častni občan - Za več kot štiridesetletno delo na različnih  
 področjih v krajevni skupnosti Smlednik in občini Medvode
2020 Marija Tome / Plaketa - Za dolgoletno predano delo na področju  
 pedagogike in v Društvu upokojencev Medvode
2020 Klara Marija Plešec / Medalja - Za delo na humanitarnem področju v  
 občini Medvode, prostovoljka Župnijske karitas Preska
2020 Skupina prostovoljk in prostovoljec Društva upokojencev Pirniče
  / Medalja - Za delo na humanitarnem področju v občini Medvode
2021 Franc Jarc / Plaketa Jakoba Aljaža - Za dolgoletno uspešno in vzorno delo  
 na področju gasilstva v občini Medvode
2021 PGD Smlednik / Velika plaketa Jakoba Aljaža - Za dolgoletno dejavnost na  
 področju prostovoljnega gasilstva in požrtvovalno pripravljenost pomagati  
 vsem pomoči potrebnim
2022 Dušan Brekič / Častni občan - Za družbeno odgovorno delovanje  ter  
 prostovoljno delo
2022 PGD Preska - Medvode / Velika plaketa Jakoba Aljaža - Za dolgoletno  
 dejavnost na področju prostovoljnega gasilstva in požrtvovalno 
 pripravljenost pomagati vsem pomoči potrebnim
2022 Ivana Šušteršič / Častna občanka - Za več desetletij prostovoljstva v  
 različnih karitativnih organizacijah
2023 Ivan Špenko / Plaketa Jakoba Aljaža - Za desetletja dela v lokalni   
 skupnosti in širše
2024 Dr. Jože Duhovnik / Častni občan -Za družbeno odgovorno delovanje in  
 angažma pri razvoju naše občine
2024 Župnijska karitas Pirniče / Medalja - Za organiziranje in nudenje   
 humanitarne pomoči prizadetim v poplavah leta 2023.
2024 Društvo za varovanje okolja in pomoč živalim v stiski Reks in Mila / Medalja
 Za številne prostovoljne ure, ki jih nesebično namenjajo v dobro živali 
 in okolja

ZGODBE POVEZOVANJA
O povezovanju, trendih in izzivih na področju humanitarnih organizacij smo 
povprašali Gregorja Rozmana (GR), ki je skrbnik razpisa za socialno varstvo in 
spremlja razvoj prostovoljstva v občini ter je najtesneje povezan z izvajanjem 
denarnih pomoči občine. Med dolgoletnimi prostovoljci sta na vprašanja odgovorili 
tudi Veronika Pretnar Kunstek (VBK), predsednica Društva upokojencev Pirniče, 
ter Stanka Kozel (SK), ki že skoraj desetletje vodi Šolo zdravja v Medvodah. Na 
kratko je svoj pogled delila tudi Meta Parkelj (MP), ki je zaposlena na Centru za 
socialno delo.

GR: Poudaril bi izvajanje denarne pomoči občine – 150 do 200 materialno 
ogroženih družin enkrat letno prejme denarno pomoč, kar sicer ni zakonska 
obveznost občine. Sprejeli smo tudi pravilnik, ki ureja sofinanciranje dejavnosti 
humanitarnih organizacij, in prejeli naziv prostovoljstvu prijazna občina. Glede 
povezovanja pa velja, da se občani najbolj povežejo in povsem spontano ponudijo 
pomoč ob družinskih, vojnih in naravnih katastrofah.
VBK: Za starejše občane je gotovo najbolj povezovalno tradicionalno letno 
srečanje upokojencev treh društev v občini Medvode, ki je nastalo na pobudo DU 
Pirniče, za nas znotraj društva pa priprava dogodka Dan za spremembe.
SK: V osmih letih našega delovanja je zgodb veliko. Veliko je bilo smeha in joka, 
novih prijateljstev, pa tudi kako boleče slovo. Vedno pa sta bila na prvem mestu 
spoštovanje naših posebnosti in občutek sprejetosti. Zdaj smo tudi že prepoznani 
v okolju in vključeni v dogodke zunaj skupine. Štiri medvoške telovadne skupine 
povezujejo okrog sto starostnikov. Telovadba je v osmih letih prerasla v mnogo 
več. Od krajših in daljših pohodov, obiskov prireditev in seveda prostovoljstva 

na občinskih dogodkih. Povezuje nas 
občutek, da lahko v naših letih še vedno 
kaj damo okolju, kjer delujemo.
MP: Občani so se v Medvodah najbolj 
povezali v lanskoletnih poplavah.

TRENDI IN IZZIVI:
GR: Žal je tako, da se v humanitarno 
dejavnost vključi več ljudi, če je katastrofa 
večja. Prihodnost tega področja v naši 
lokalni skupnosti bo odraz gospodarske 
politike EU in države. Varnost v državnem 
in kontinentalnem sistemu bo omogočila 
primerno izvajanje humanitarnih 
dejavnosti. Potenciali, s katerimi bi 
navedeni izziv dosegli, se skrivajo v vseh 
nas. Ljudje smo po naravi dobra bitja 
in to dobroto radi delimo z drugimi. Za 
novih trideset let bi glavni izziv na tem 
področju morala predstavljati ohranitev 
prostovoljstva.
VBK: Žal gre za rahel upad števila članov, 
kar je po mojem mnenju posledica 
večje utrujenosti oziroma izčrpanosti ob 
prihodu v pokoj. Tako veliko ljudi nima 
kaj dosti volje za nove aktivnosti. Kaj jih 
spodbudi? Druženja, izleti in telovadba.
SK: Za prihodnost nas ne skrbi. Ljudje 
se vse bolj zavedamo, da smo za svoje 
fizično in psihično počutje v prvi vrsti 
odgovorni sami, in naša dejavnost je 
idealna, poceni in prijetna rešitev. Želja 
nas vseh je, da bi na ta način v Medvodah 
telovadilo še veliko več ljudi. 
MP: Stiske posameznikov so vedno 
večje in kompleksnejše. Trenutno je 
največji izziv pridobiti strokovne delavke, 
delavce, ki bi bili pripravljeni že v začetku 
svoje kariere delati na tako zahtevnem 
področju, kot je delo v socialnem varstvu.

Kot smo želeli s prilogami ob 
30-letnici občine pokazati, je za 
socialno varstvo (kulturo, turizem, 
mladino in šport) v občini zgledno 
poskrbljeno, a k dobremu počutju v 
skupnosti bo vedno največ prinesel 
vsak posameznik, ki mu je mar zase, 
za soseda in za sosednjo vas. Včasih 
pomagata tudi »samo« prijazna 
beseda in topel stisk roke. Naj vam 
zemljevid pomaga najti dobre ljudi, ki 
nam nudijo pomoč, na spletni strani 
boste našli tudi povezave do njihovih 
spletnih strani in kontaktov. Vsem, ki 
pomagate, iskrena hvala. 

preberi več

Zbrala in uredila:
Irena Sonc Šlenc

OBČINSKA PRIZNANJA
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Sonja Porenta se že vrsto let ukvarja z ohranjanjem in pou-
stvarjanjem slovenske ljudske oblačilne dediščine. Tokrat je 
predstavila znanje vezenja in šivanja kožuhovine na način, 
kot so to delali nekoč.
Z marljivim delom, podkrepljenim z nasveti mnogih muzej-
skih strokovnjakov, je ustvarila plašč iz kožuha, oblačila, ki 
so si ga že od samih začetkov v 18. stoletju lahko privoščili le 
najbolj bogati, ga na nek način posodobila za naš čas ter zbra-
nim na Aljaževini predstavila postopek ustvarjanja. Plašče iz 
kožuha, ki so veljali za prestižne, so ustvarjali v vseh sloven-
skih pokrajinah, so se pa razlikovali po kroju, vezeninah in 
načinu izdelave. Zanimivo je, da se je na podlagi alpskih ko-
žuhov, ki so jih nosili na Gorenjskem, kasneje razvil kožuh 
dedka Mraza. Poleg kožuha sta bila na ogled ročno izdela-
na avba z zlato vezenim čelnikom ter ustvarjalkina knjiga 

Tončika v svečani preobleki. Etnolog Bojan Knific je pouda-
ril pomembnost ohranjanja tehnik poustvarjanja nekdanjih 
oblačil – prav zato so dela Sonje Porenta ter tovrstni predsta-
vitveni dogodki neprecenljivi.
V drugi polovici oktobra pa je bila v galeriji rojstne hiše Ja-
koba Aljaža na ogled razstava slik petih likovnih ustvarjalk 
z naslovom Dumija Petakl. Ustvarjalke Milena Žavbi, Duši-
ca Zupančič, Jasna Vitez, Tamara Špitauer Škorič in Klavdija 
Špenko že dvanajst let z zanimivim konceptom skupinske-
ga slikanja posegajo v nova področja ljubiteljske umetnosti. 
Njihov dolgoletni mentor, priznani akademski slikar Peter 
Gaber, jih je usmerjal v okviru KUD Zbilje. Prav plodovito so-
delovanje med kulturno-umetniškimi društvi pa je izjemne-
ga pomena za bogatitev domače kulturne krajine, kot je pou-
daril predsednik KUD Jarem Roman Veras. Kulturni dogodek 
je obogatil glasbeni program – navdušili so Dušica in Mojca 
Zupančič ter mešani pevski zbor KUD Jakoba Aljaža Medvode.

Kulturno-umetniško društvo Jarem je v oktobru v rojstni hiši Jakoba Aljaža pripravilo 
predavanje Sonje Porenta o ročni izdelavi kožuhov ter slikarsko razstavo petih 
likovnih ustvarjalk, s katero je društvo utrdilo odlično sodelovanje s Kulturno-
umetniškim društvom Zbilje.

SAMO LESJAK

Sonja Porenta je predstavila ročno izdelan kožuh ter posebne pisane 

ploščate vezenine na njem. / Foto: Gregor Meglič

Barvita slikarska razstava je dokaz o vzornem sodelovanju KUD 

Jarem z ostalimi društvi v regiji. / Foto: arhiv KUD Zbilje

Barve umetniške jeseni

V OTH Pirniče se pripravljajo na novo premiero. V petek, 29. 
novembra, ob 19.30 bodo na domačem odru namreč premi-
erno uprizorili igro Lahko noč, mama, za katero je avtorica 
dobila najvišje ameriško priznanje za dramatiko, Pulitzerjevo 
nagrado. Uspešno jo igrajo tudi po evropskih odrih.
»Je igra o odnosu med materjo in hčerjo, ki skozi liričen 
dialog vsakdanje, a vendar poetične situacije govori o člo-
vekovi odgovornosti, o pogumu, o ljubezni … Avtorica se v 

igri ukvarja s temeljito filozofskim vprašanjem – samomo-
rom in človekovim spraševanjem o smislu življenja. Mama 
in hči preživita v času kratkega trajanja igre globoko krizo, 
strašno izkušnjo, ki spremeni ustaljene odnose ter opustoši 
osebnosti in usodo,« je nekaj vsebine predstavila Iva Grab-
nar.
Igro je režiral Peter Militarev, scenograf je Niko Kranjc, obli-
kovalec luči Uroš Vovk, scenografijo pa so izdelali Bine Kna-
pič, Iva Grabnar in družina Strgar. Vlogi matere in hčere igra-
ta Nadja Strajnar Zadnik in Lucija Grm.

MAJA BERTONCELJ

Nova premiera Lahko noč, mama
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 Ͱ Zakaj vas je zanimala zgodovina in kako ste pristali na 

mestu direktorja Slovenskega šolskega muzeja?

Posebno nagnjenje do zgodovine mi je bilo dano že v otroštvu, 
saj sem rad poslušal zgodbe, ki so jih pripovedovali stari lju-
dje. V osnovni in srednji šoli sem o preteklosti pogosto raz-
pravljal z učitelji pri pouku zgodovine. Zanimalo me je več, 
kot je bilo napisano v učbenikih. Odločitev za enopredmetni 
študij zgodovine je bila zame naravna in nekako samoumev-
na. V Slovenski šolski muzej sem prišel po naključju, na me-
sto direktorja pa prav tako po spletu okoliščin. Ob tem me je 
vseskozi spremljala želja po raziskovanju in odkrivanju ne-
znane preteklosti.

 Ͱ Kakšna pa je vloga Slovenskega šolskega muzeja?

Predhodnika današnjega muzeja so ob 50-letnici vladanja 
cesarja Franca Jožefa leta 1898 ustanovili učitelji, ki so bili 
povezani v Zavezi slovenskih učiteljskih društev. Z njim so 
dobili ustanovo, ki je z zbiranjem učil in postavljanjem raz-
stav skrbela za njihovo nadaljnje izobraževanje. Pred začet-
kom druge svetovne vojne so začeli zbirati tudi gradivo o zgo-
dovini posameznih šol na slovenskih tleh in metodiki pouka 
v njih v starejših obdobjih. V novejšem času je muzej celovito 
muzejsko dejavnost na področju vzgoje in izobraževanja nad-
gradil z novimi pristopi in metodami muzejskega dela, ki je 
usmerjeno v izkustveno doživetje pouka v preteklosti.

 Ͱ Kaj zanimivega pa je danes možno videti v muzeju? Kaj 
vam je recimo osebno najljubše in zakaj?

Muzej zbira, hrani, proučuje, dokumentira in raziskuje 
snovno in nesnovno šolsko dediščino ter jo z raznovrstnimi 
razstavnimi, pedagoško-andragoškimi in publicističnimi 

programi predstavlja javnosti. Po starih učnih vsebinah in 
vzgojnih metodah uprizarja tudi učne ure, s katerimi omogo-
ča neposredno izkušnjo stare šole. V soočenju s kaznijo je zelo 
prikladna za mlade, saj jim omogoča, da primerjajo nekdanjo 
in današnjo šolo ter ugotavljajo razlike, hkrati pa spoznavajo 
vrednote, ki so bile v šoli nekoč in so v njej danes. Tipičen 
muzejski predmet so učbeniki, ki jih je največ, ne manjka 
pa drugih učil, učnih pripomočkov, šolskih dokumentov in 
opreme ter izdelkov učencev. Najstarejši predmet je inkuna-
bula učbenika latinske slovnice, ki je bila tiskana pred letom 
1500.

 Ͱ Muzej pogosto pripravlja različne razstave in dogodke. 
Ali imate v načrtu kakšno prireditev ali razstavo, ki jo želi-
te posebej omeniti?

Pred dvema letoma smo v muzeju postavili novo stalno raz-
stavo o zgodovini šolstva na Slovenskem. V svoji interaktiv-
nosti na več ravneh nevsiljivo vabi k odkrivanju šolske prete-
klosti s prepleteno strukturo slikovnih, besedilnih, glasovnih 
in svetlobnih sporočil, predmetov in maket. V načrtu je še 
njen zaključek z učilnico v oblaku, ki bo ob sprehodu skozi 
zgodovinski razvoj usmerila pogled tudi v prihodnost šole. 
Letošnji muzejski dogodki potekajo v znamenju 250. oble-
tnice izida Splošnega šolskega reda Marije Terezije, ki je prvi 
državni šolski zakon na območju današnje Slovenije. Z njim 
je bila vpeljana šolska obveznost, uveljavil pa se je tudi mno-
žičen pouk, ki je zahteval nove metode poučevanja. Ob rednih 
dejavnostih in drugih muzejskih projektih za naslednje leto 
pripravljamo razstavo ob 30. obletnici ponovne uvedbe splo-
šne mature.

 Ͱ Kako vidite vlogo muzejev, kot je Slovenski šolski muzej, 
v današnjem digitalnem svetu? Kako kombinirate tradicijo 

in sodobnost?

Muzeji se spreminjajo in prilagajajo času in potrebam ljudi. 
Če so bili v preteklosti posvečeni kraji, kjer so prebivale muze 
in so v njih shranjevali tisto, kar je bilo najdragocenejše, ali so 
bile vase zazrte znanstvene ustanove, so danes, ob vsem, kar 
je prva naloga vsakega muzeja, da zbira, hrani in razstavlja, 
predvsem prostor srečevanja, vseživljenjskega izobraževanja 
in medgeneracijskega sodelovanja. Muzeji so informacijski 
centri, spodbujevalci učeče se družbe in so prostor utrjeva-
nja identitete. Digitalizacija omogoča izjemne možnosti dela 
z dediščino, posebno z njeno prezentacijo in dostopnostjo ter 

Občino Medvode ustanovili že leta 1850
Gost 25. domoznanskega večera v Knjižnici Medvode je bil domačin, sicer pa direktor 
Slovenskega šolskega muzeja mag. Stane Okoliš, ki je predstavil zgodovino medvoške 
občine in njenih županov. Nekaj zanimivosti o tej temi in njegovem vodenju 
Slovenskega šolskega muzeja je delil tudi z nami.

PETER ŠALAMON

Mag. Stane Okoliš / Foto: osebni arhiv, Anže Petkovšek

»Posebno nagnjenje do zgodovine mi je bilo dano 
že v otroštvu, saj sem rad poslušal zgodbe, ki so 
jih pripovedovali stari ljudje.«
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odpiranjem novih poti do ljudi. Zaveda-

mo se, da se s preteklostjo ne ukvarja-

mo zaradi preteklosti ali nostalgije po 

njej, ampak zaradi prihodnosti in ljudi, 

ki bodo od tega nekaj imeli.

 Ͱ Pred kratkim ste v Knjižnici Med-

vode predavali na domoznanskem ve-

čeru na temo Občina Medvode in njeni 
župani. Kaj vas je spodbudilo, da ste se 
odločili raziskovati prav to temo?
K zbiranju zgodovinskih virov in raz-

iskovanju medvoške preteklosti me 

je pritegnilo delo v občinskih organih 
pred leti. Poznavanje preteklosti je prva 

stopnja do razumevanja sedanjosti. 

Preteklost je tudi ena od pomembnih 

komponent identitete, ki se je v Medvo-

dah zlasti v povojnem času izgubljala. V 
večjem deležu tudi zato, ker v obdobju 
med letoma 1945 in 1952 ter med 1963 

in 1994 v Medvodah ni bilo občine, ki 
je že sama na sebi nosilec istovetnosti 
prebivalstva s krajem in njegovo identi-

teto. Ker so po ponovni ustanovitvi ob-

čine izpolnjeni pogoji za njen razvoj, je 
pomembno, da se tudi z ozaveščanjem 
o obstoju občine v preteklosti gradi in 
utrjuje lokalna identiteta. Okrepiti je 

treba zavest, da je bila občina v Medvo-

dah ustanovljena že leta 1850, da so v 
preteklosti tu živeli ljudje, ki so se, tako 
kot mi danes, tudi srečevali s podobni-
mi vzgibi in težavami in so v slabem in 
dobrem sobivali na istem prostoru. Pre-

davanje sem pripravil kot svoj osebni 

prispevek k utrjevanju medvoške iden-

titete med letošnjim praznovanjem 30. 
obletnice ponovne ustanovitve občine v 
Medvodah.

 Ͱ Kaj zanimivega bi lahko posebej 
omenili iz zgodovine občine in njenih 
županov?
Prvotna Občina Medvode je bila ustano-

vljena na podlagi začasnega avstrijske-

ga občinskega zakona (1849) s prvimi 
volitvami leta 1850. Obsegala je obmo-

čja na desnem bregu Save. V obsegu 
prvotne občine je leta 1911 nastala še 
samostojna Občina Sora (do 1933). Ob-

močja na levem bregu Save so k Občin-

skemu ljudskemu odboru v Medvodah 

priključili po drugi sv. vojni: leta 1952 
pirniško območje, ki je pred 2. svetov-

no vojno spadalo v občino v Šmartnem, 
in leta 1955 smledniško območje, ki je 
bilo prvotno samostojna občina, med 
letoma 1952 in 1955 pa tudi samostojen 

občinski ljudski odbor. Občina se je vse 
od ustanovitve naprej imenovala po 

naselju Medvode, ki je bilo s 14 hišni-

mi številkami še sredi 19. stoletja eden 

njenih manjših krajev. Prav tu, čeprav 
že po ustanovitvi občine, je začela de-

lovati poštna postaja. Dokler občina 
leta 1936 ni najela občinske pisarne v 
Medvodah, je bilo središče občine na 
domu vsakokratnega župana. Obsega-

lo je mizo s predalom, v katerem je bil 

občinski pečat, stol in priročno omaro 
z občinskimi spisi. Zelo uporaben zgo-

dovinski vir so ženitovanjske zglasnice, 
ki jih je občina pred 1. svetovno vojno 
izdajala parom, ki so se hoteli poročiti. 
Na njih so izkazani župani z lastnoroč-

nim podpisom in občinskim pečatom. 
Tako občinski pečat kot tudi podpisi 
županov so bili najprej nemški. Prvi se 
je po slovensko podpisal župan Jernej 
Kavčič (1876), slovenski pečat pa je prvi 
uporabil župan Jurij Cvajnar (1880). Na 
občinskih volitvah po 1. svetovni vojni 
so v vse večjem obsegu nastopale liste, 
ki se opredeljujejo kot nestrankarske in 

lokalno obarvane. Z volilnim zakonom 

iz leta 1933 se ime župan spremeni v 
predsednika občine, kljub temu pa se 
v ljudskem govoru staro ime še vedno 

uporablja.

 Ͱ Kaj vas pri raziskovanju Medvod 
še posebno pritegne? Obstaja kakšna 
zgodba, dogodek, zanimivost, ki jo že-

lite še bolj raziskati?
Z novimi viri se odpirajo nova področja 
raziskovanja, ki so zanimiva in imajo 

v sebi sporočilo tudi za današnji čas. 
Mislim, da bi bilo vredno osvetliti ve-

liko stavko papirniških delavcev iz leta 
1908 ali pa nastajanje društev in začet-
ke kulturnega delovanja. Vznemirljive 
so občinske volitve leta 1875, ki so jih 
nekateri vpleteni želeli po več mesecih 
razveljaviti, pa je opijanjeni občinski 
sluga, ki je nove oklical, nehote izdal 
razlog, zaradi katerega so že napove-

dane volitve nazadnje preklicali. Zaradi 
spornih denarnih nakazil iz občinske 
blagajne in političnega boja v ozadju 
je veliki župan ljubljanske oblasti leta 
1925 razpustil medvoški občinski odbor 
in odstavil tedanjega župana Alojza Ži-
rovnika. Namesto občinskega odbora je 
bil do novih volitev imenovan gerentski 

sosvet, namesto župana pa gerent Jo-

žef Šušteršič, ki je v tistem času utrpel 
nočni napad na svojem domu. Leta 1930 

je sredi mandata odstopil župan Franc 
Erjavec, ki je občino vodil z občinskim 
odborom, v katerem sta delovala dva 

politična bloka v razmerju 12 proti 12. 
Ko je vladna stranka JNS med kraljevo 
diktaturo na politične nasprotnike v 
občinah izvajala najhujše politične pri-
tiske in nasilje, so v Medvodah na ob-

činskih volitvah leta 1933 sestavili samo 
provladno listo, na kateri pa so se znašli 

nazorsko zelo raznoliki ljudje: od župni-
ka v Preski Valentina Oblaka do Franca 
Seška, staroste Sokola in komunista, ter 
Josipa Šušteršiča, dotedanjega in bodo-

čega župana.
 Ͱ V preteklosti ste bili tudi občinski 

svetnik. Kako pa ocenjujete medvoško 
občino danes?
Leta 2014 je prvega župana po ponovni 
ustanovitvi občine zamenjal sedanji žu-

pan, ki je napovedal velike spremembe 

in si je za njihovo uresničenje pri lju-

deh pridobil veliko zaupanje. Občina se 

danes srečuje s podobnimi težavami in 
izzivi, leta 2023 pa so jo prizadele tudi 
katastrofalne poplave. Prepričan sem, 
da je treba pri reševanju težav ohraniti 
kulturo dialoga in upoštevati različna 
mnenja in interese ljudi. Občina delu-

je zato, da ljudje na lokalni ravni lah-

ko urejajo skupne zadeve. Zagotavljati 

mora varnost in druge osnovne potrebe 

ljudi za vsestranski razvoj, pomagati 

pomoči potrebnim, spodbujati najbolj 
ustvarjalne in omogočiti podjetnim, da 
uresničujejo razvojne potenciale zase in 
v korist skupnosti.

 Ͱ Kakšen nasvet bi dali mladim raz-

iskovalcem, ki bi se želeli ukvarjati z 
raziskovanjem lokalne zgodovine v 

krajih, kot so Medvode?
Za raziskovanje zgodovine se je treba 

odločiti in raziskovanje kot tako vzljubi-
ti. Dokopati se je treba do virov, jih kri-

tično ovrednotiti in do njih vzpostaviti 
distanco. Treba je pridobiti jezikovno in 
vsaj osnovno znanje pomožnih zgodo-

vinskih ved za razpoznavanje virov, zla-

sti če se nanašajo na starejša obdobja. 
Razumeti je treba njihovo vsebino in se 

vprašati, zakaj in s kakšnim namenom 

so nastali. Vsak raziskovalec mora biti 
vztrajen pri zbiranju in potrpežljiv pri 
odkrivanju ter analiziranju virov, brez 

katerih ni zgodovine.

»Poznavanje preteklosti je prva stopnja do razumevanja 
sedanjosti. Preteklost je tudi ena od pomembnih komponent 
identitete, ki se je v Medvodah zlasti v povojnem času izgubljala.«
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Zaključek akcije je bil s prireditvijo in 
podelitvijo priznanj konec oktobra v 
Zbiljah. Največ pozornosti je bilo name-
njene letošnjim nagrajencem.
V kategoriji stanovanjskih hiš je bila 
za najlepše urejeno izbrana hiša druži-
ne Žalik v Preski, za lepo urejeni pa sta 
priznanje prejeli hiši družine Strojan v 
Zgornjih Pirničah in družine Lah v Pre-
ski. Priznanje so v različnih kategori-
jah prejeli še Bar kulture 313,6, Gostilna 
Legastja, Kmetija Malenšek, turistična 
kmetija U'dobi, Domačija Pr'Lenart, iz-
letniška točka Stari grad Smlednik in 
Osnovna šola Medvode. Posebno prizna-
nje je prejela Albinca Bizjak iz Smledni-
ka. Že leta krasi cerkev in kapelico sv. 
Urha, lepša dvorano kulturnega doma v 
Smledniku, ustvarja neverjetno cvetje iz 
krep papirja, peče odlične torte in peci-
va ..., je aktivna članica Društva za ustno 
zgodovino in ena glavnih ustvarjalk Va-
škega vrta, ki je začel nastajati leta 2017; 
pleve, okopava, zaliva, predvsem pa vsa-
ko pomlad, jesen in ob novem letu vrt 
okrasi z zares izvirnimi dekoracijami, ki 
so delo njenih rok. »Priznanje mi godi, je 
pa hkrati spodbuda za delo za naprej. Za 
urejenost nisem zaslužna sama. Nas je 

okrog trideset, takšnih, ki redno delamo, 
okrog deset. Pomaga mi tudi mož. Dela 
je kar veliko. Dogovorimo se za akcije 
in ob tem naredimo nekaj dobrega in 
se družimo. Okolica mora biti urejena. 
Dekoracije na Vaškem vrtu pa so češnja 
na torti. Zanimive so tako za odrasle kot 
za otroke. Trenutno je aktualna jesenska 
dekoracija. Letošnje leto je leto jubilejev 
in na bučah so napisi 60 let Krajevne 
skupnosti Smlednik, 30 let Občine Med-
vode in 20 let Flancanja. To je bilo tudi 
leto, ko smo veliko spremljali naše kole-
sarje in v vaškem vrtu imamo kolesarja, 
ki pelje polno buč … Nova dekoracija bo 
v Vaškem vrtu postavljena okrog novega 
leta, nato za velikonočne praznike …« je 
pojasnila.
Komisija je imela pri ocenjevanju pre-
dlogov znova veliko dela. »V Medvodah 
je veliko lepega, veliko očem prijetnega 
in zdi se mi, da je komisija res znala 
nagraditi najlepše med lepimi. Je pa le-
tos opazila tudi kar nekaj stvari, ki bi 
jih bilo treba izboljšati do prihodnjega 
leta,« je povedal Jure Galičič, član oce-
njevalne komisije, v kateri sta bili še 
Monika Mohar in Saša Malenšek. Ak-
cija Moja dežela, lepa in gostoljubna je 
v Medvodah že tradicija, ki jo bodo pe-
ljali naprej – tudi s kakšno spremembo. 
»Skoraj dvajset let že sodelujem v dr-

žavni komisiji vseslovenske akcije. Lah-
ko rečem, da ljudje pazijo na to, da je 
bivalni prostor za vse skupaj prijazen in 
urejen. Tudi v Medvodah ni nič drugače. 
Seveda pa bi bilo lahko še bolje tudi s 
strani občinskih služb. Na državni rav-
ni akcije so bile v letošnjem letu nareje-
ne kar korenite spremembe in nekaj se 
jih v prihodnje obeta tudi v medvoški,« 
je dejala Vanja Ločniškar, predsednica 
Turistične zveze Medvode, ki v sodelo-
vanju z Javnim zavodom Sotočje akcijo 
pelje v Medvodah.
Zbrane sta nagovorila tudi župan Medvod 
Nejc Smole in predsednik Turistične zve-
ze Slovenije Dominik S. Černjak. Slednji 
je med drugim omenil tudi spremembe, 
ki so jih vnesli v akcijo na državni ravni. 
»Dali smo poudarek ne toliko na lepoti, 
ampak na gostoljubnosti. Opažamo, da 
se je začelo izgubljati to pristno gosto-
ljubje. Ravno v časih, v kakršnih smo, je 
treba poiskati to svojo notranjo toplino, 
biti prijazen najprej do sebe, do svojih so-
stanovalcev in potem tudi do obiskoval-
cev – domačih ali tujih. Želimo, da se na 
lokalnih nivojih in na nacionalni ravni 
zavemo, da ni dovolj, da imamo samo 
krasne hotele, lepo urejene restavracije 
…, da se zavemo, da imamo v Sloveniji 
dve izjemni vrednoti, na kateri včasih 
pozabljamo. To sta petzvezdična narava 
in petzvezdični ljudje.«
Na dogodku, ki ga je povezovala Mar-
jana Grčman, je bila predstavljena tudi 
nova aplikacija ZbiljAR, virtualna učna 
pot okoli Zbiljskega jezera. Z glasbo sta 
prireditev popestrila Maša Demšar in 
Dane Jemc.

Posebno priznanje Albinci Bizjak
Zaključena je letošnja medvoška različica vseslovenske 
akcije Moja dežela, lepa in gostoljubna. Podelili so enajst 
priznanj.

MAJA BERTONCELJ

Nagrajenci letošnje akcije Moja dežela, lepa in gostoljubna / Foto: Maja Bertoncelj
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Turistično društvo Polhograjski dolomiti je nadaljevalo tradi-
cijo prirejanj Kostanjevih nedelj na Katarini. Letošnja je bila 
13. oktobra in je privabila številne obiskovalce.
»Z obiskom smo zelo zadovoljni. Na stojnicah je pestra ponud-
ba. Velik poudarek je na domačih izdelkih in pridelkih: od sirov, 
pekovskih izdelkov, moke, kruha, medu, pijač ... Na voljo je tudi 
sok iz sadja iz šolskega sadovnjaka in jedi na žlico. Osrednje 
mesto pa ima seveda pečen kostanj. Lani je bil že na drevju pre-
cej piškav, letos pa je zelo lep, zdrav in tudi debel. Naši člani in 
članice so ga nabrali kar okrog 120 kilogramov, tako da imamo 
dobrega kostanja dovolj. Zelo pomembno je druženje nas doma-
činov in vseh, ki pridejo, da skupaj preživimo lep dan. To nam 
zelo dobro uspeva. Poskrbeli smo tudi za glasbo,« je povedal Žiga 
Kršinar, predsednik Turističnega društva Polhograjski dolomiti, 
vesel, da imajo v društvu veliko članov – tudi mladine.
Prireditev je letos popestril tudi voden pohod po Polhograj-
skih dolomitih, in sicer ob praznovanju 30-letnice Občine 
Medvode. To je bil zadnji pohod v sklopu štirih, na katerih 
so pohodniki lahko pridobili žig na poseben kartonček. Poho-
dnikov je bilo kar lepo število. Na Pohod po poti suhih hrušk 
jih je popeljal Marko Kristan iz Planinskega društva Medvo-
de. »Pot je zelo prijetna, dolga okrog sedem kilometrov in pol, 
zanjo bomo skupaj s postanki potrebovali od dve uri in pol do 
tri ure. Popeljala nas bo do Belega do Domačije Pr' Lenart, na-
prej v smeri Grmade do Robeža in nazaj na izhodišče pri POŠ 
Topol,« je Kristan pojasnil pred začetkom pohoda.

Pohod je bil primeren za vse generacije. Med mlajšimi je bila 
14-letna Maja Trampuš z Golega Brda, ki se je udeležila prav 
vseh štirih pohodov ob praznovanju 30-letnice Občine Med-
vode in bo tako na tradicionalni decembrski prireditvi Tek-
movanje v kuhanju vina in čaja prejela simbolično nagrado. 
»Mami me je spodbudila. Na vseh pohodih mi je bilo všeč, 
najbolj pa na Pohodu po poteh roparskih vitezov. Na našem 
območju so nasploh lepe poti,« je dejala v družbi mlajše se-
stre Teje, ki je bila z 10 leti najmlajša na Pohodu po poti suhih 
hrušk.

Tretja izvedba Noči čarovnic na Starem gradu nad Smledni-
kom je v soboto, 26. oktobra, pritegnila veliko število otrok in 
njihovih staršev. Zanimivo dogajanje se je končalo šele, ko je 
padla noč.
Praznik Noč čarovnic izhaja iz več kot dva tisoč let starega 
keltskega praznovanja samhain. Večer pred našim dnevom 
spomina na mrtve ga praznujejo na Irskem, v Veliki Britaniji 
in predvsem v ZDA, od koder je prišel tudi k nam. »Gre za ame-
riški praznik. Cilj prireditve je, da se ljudje zberejo in družijo. 
Sodelujejo člani turističnih društev Smlednik in Dragočajna 
- Moše, vključene so vse generacije in lepo je videti, da smo 
vsi skupaj na enem mestu,« o prireditvi pravi organizatorka 
Suzana Grabec iz Smlednika. Dogodek je bil sprva namenjen 
otrokom iz Smlednika in okolice, ker jeseni ni bilo veliko pri-
reditev, kjer bi se lahko družili, zdaj pa že privabi veliko ljudi 
tudi od drugod. Otroci so tudi letos s pomočjo staršev izrezovali 
buče, lahko so se odločili za poslikavo obraza ali se podprli s 
pečenim kostanjem, pražencem in pokovko. Buče za prireditev 

so zrasle na kmetiji Jeraj v Smledniku. Organizatorji so nagra-
dili tri najlepše izrezane buče in tri najlepše kostume.
Veliko pozornost otrok je pritegnila predstava Zavoda Eno-
stavno prijatelji o čarovnici Matildi, ki je iskala svojega na-
slednika, ki bo skrbel za njen začarani grad. Med predstavo 
so se navdušeno učili čarati, kuhati v čarovniškem kotlu, le-
teti z metlo in še kaj.

Kostanjevo nedeljo na Katarini je popestril Pohod po poti suhih hrušk.

MAJA BERTONCELJ

PETER KOŠENINA

Kostanj je bil letos zelo lep, zdrav in tudi debel. / Foto: Maja Bertoncelj

Ponosni avtorji groznih buč s kameleonskimi očmi / Foto: Peter 

Košenina

Dišalo po kostanju

Otroška Noč čarovnic
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Potekala je 11. oktobra na naslovu Vikrče 22b, sodelovala pa so 
vsa društva Gasilske zveze Medvode in še tri bližnja.
Vaja, ki so jo poimenovali Požar na kmetiji, je imela zanimivo 
povezavo z zgodovino. Potekala je ob stoti obletnici vaje, ki so 
jo na istem objektu gasilci izvedli leta 1924, o njej pa je poročal 
tudi časopis Slovenec. Takrat so na vaji sodelovali gasilci iz 
desetih okoliških društev. »Eden od naših članov je v časopi-
su izpred stotih let našel zapis o vaji na tej domačiji. Ker smo 
pred dvema letoma praznovali 100-letnico društva, smo se 
odločili, da jo letos na modernejši način ponovimo,« je po vaji 
povedal Matej Klemenčič, poveljnik PGD Sp. Pirniče - Vikrče 
- Zavrh in vodja intervencije. Štirinajst let po omenjeni vaji, 
leta 1938, je gospodarsko poslopje zares zajel požar in takrat 
so gasilci vodo za gašenje črpali iz reke Save. »Ob požaru tu 
ni bilo vode, zato so delali verigo in vodo črpali iz Save. Danes 
smo to ponovili. Ker je bilo na vaji dovolj gasilcev, smo na-
redili dve verigi – prvo od podrte brvi v Vikrčah in drugo ne-
koliko višje z druge strani,« je pojasnil Klemenčič. Veriga od 
brvi do mesta vaje je bila dolga približno 900 metrov, vanjo pa 

so bile vključene štiri motorne črpalke. Najstarejša, ki sicer 
ni bila del verige, je pa na vaji sodelovala pri gašenju strehe 
gospodarskega poslopja, je bila črpalka iz leta 1932. Prvo dru-
štveno motorno brizgalno so uporabili že pri gašenju požara 
leta 1938 in gasilci PGD Sp. Pirniče - Vikrče - Zavrh zanjo še da-
nes lepo skrbijo. Pred desetletjem so jo skupaj z vozem popol-
noma obnovili in deluje brezhibno, z njo pa redno sodelujejo 
na tekmah s starimi gasilskimi brizgalnami.
Na vaji je sodelovalo več kot devetdeset gasilcev iz devetih 
gasilskih društev. Z vidika vodenja in komunikacije je bila 
kompleksna, saj so gasilci vzpostavili tri sektorje. Poleg čr-

panja vode iz reke in gašenja so reševali tudi otroke, ki so 
požar povzročili. Otroci so bili poškodovani, zato so jih morali 
oskrbeti in s pomočjo vrvne tehnike prenesti na varno. »Vaja 
je bila lepa, odzvalo se je veliko gasilcev. Naredili smo tudi 
kakšno napako, ki jo bomo naslednjič poskušali popraviti. 
Nismo profesionalci, smo pa gasilci s srcem,« je vtise po vaji 
strnil Matej Klemenčič.
Dober teden dni po vaji, 19. oktobra, so gasilci PGD Sp. Pirni-
če - Vikrče - Zavrh slovesno prevzeli dve novi vozili in novo 
motorno brizgalno. Nakup manjšega gasilska vozila GVV-1 je 
s 70-odstotki sofinancirala občina, novo vozilo za prevoz mo-
štva GVM-1 pa so v celoti kupili z lastnimi sredstvi. Z novo 
motorno brizgalno so nadomestili v lanskih poplavah uniče-
no staro. Sredstva zanjo je zagotovila Uprava Republike Slove-
nije za zaščito in reševanje.

Sto let kasneje ... vaja na istem objektu

Osrednja gasilska vaja Gasilske zveze Medvode v mesecu požarne varnosti je bila  
v Vikrčah.

PETER KOŠENINA

Motorna brizgalna iz leta 1932 je gasila požar na istem poslopju že 

leta 1938. / Foto: Peter Košenina

Vaja je potekala ob stoti obletnici vaje, ki so jo na 
istem objektu gasilci izvedli leta 1924, o njej pa je 
poročal tudi časopis Slovenec.
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Prostovoljno gasilsko društvo Sora je v 

okviru meseca požarne varnosti tudi le-

tos pripravilo dan odprtih vrat. V nede-

ljo, 20. oktobra, so v svoje vrste povabili 

pobrateni gasilski društvi iz Kočevja in 
Šentjakoba v avstrijskem Rožu.
Dnevi odprtih vrat so namenjeni sezna-

njanju občanov z delom gasilcev. Ti jih 
izkoristijo tudi za izobraževanje, saj vsa-

ko leto prikažejo pravilno gašenje ognja 
z gasilnikom in uporabo avtomatskega 

defibrilatorja. Obiskovalci se v obeh ve-

ščinah lahko preizkusijo tudi sami. Le-

tos so gostje iz Kočevja s seboj pripeljali 
sodobno avtolestev ter jo predstavili 

gasilcem in obiskovalcem dneva odpr-

tih vrat. »Na takih dnevih pride do iz-

menjave znanja, spoznavanja opreme, 

njenih prednosti in slabosti. Društva se 

v različnih okoljih srečujejo z različni-
mi težavami, bistvo pa je, da na koncu 
spoznamo tehnike in izkušnje gasilcev 

v drugih društvih,« je o pomenu dni s 

predstavitvijo sodobne tehnologije dejal 

predsednik PGD Sora Primož Šušteršič. 
Gasilci so se po prihodu v Soro najprej 

sešli na tehničnem sestanku, ki mu je 
sledila gasilska vaja z lestvijo pri POŠ 
Sora. Tam so lahko preizkusili, kako je 
videti gašenje z 32 metrov višine, koli-

kor visoko se dvigne košara avtolestve. 

Če je požar za gasilce preveč nevaren, 
šobe za gašenje lahko usmerjajo tudi 

s tal. Kočevska avtolestev je stara leto 

dni. V tem času so jo uporabili na 35 
interventnih dogodkih – dveh požarih, 
več reševanjih z višin, prenosu obolelih 
iz višjih nadstropij in pokrivanju streh 

po neurjih.

Sodobna avtolestev je bila magnet tudi 

za obiskovalce, ki so jih kočevski gasilci 
z veseljem dvignili v višave.

Gasilska avtolestev magnet za obiskovalce
Pomemben del sodelovanja gasilskih društev je izmenjava tehnik in izkušenj.

PETER KOŠENINA

Avtolestev je bila zanimiva obiskovalcem vseh starosti. / Foto: Peter Košenina

Vrata odprli na novi lokaciji
Z dnevom odprtih vrat so v Prostovoljnem gasilskem društvu Smlednik začeli akcijo 
zbiranja sredstev za nakup zemljišča.

Gasilci PGD Smlednik so 12. oktobra 

pripravili dan odprtih vrat. Potekale so 

različne aktivnosti.
»Otroci so na delavnicah izdelovali ga-

silske izdelke, se igrali na napihljivih 

igralih in si poslikali obraz. Vsem obi-

skovalcem je bil namenjen prikaz po-

žara v kuhinji, obnovili so lahko svoje 
znanje o gašenju in si ogledali trening 

veteranov, ki na tekmovanjih pogo-

sto dosegajo najvišja mesta. Na ogled 

smo postavili tudi svoja gasilska vozila, 

opremo in zaščitne obleke. Svoje delo-

vanje so predstavili policisti Policijske 

postaje Medvode, zanimiv pa je bil tudi 

prikaz varnega dela z motorno žago, za 
kar so poskrbeli predstavniki Zavoda za 

gozdove Slovenije. Obiskovalci so lahko 
ob prisotnosti zaposlenih iz Zdravstve-

nega doma Medvode obnovili znanje 

prve pomoči in oživljanja. Manjkali ni-
sta niti hrana in pijača, za kar smo po-

skrbeli gasilci in predstavniki turistič-

nih društev v naši krajevni skupnosti,« 

so dogajanje opisali v PGD Smlednik. 

Veseli so bili podpore in vseh prostovolj-

nih prispevkov.

Dogodek je potekal v neposredni bližini 
osnovne šole, kjer si želijo, da bi čez leta 
stal nov gasilski dom. Prvi korak je na-

kup dveh zemljišč v skupni velikosti 9503 
kvadratnih metrov (cena za kvadratni 

meter je 23 evrov). Večja akcija zbiranja 
sredstev v ta namen se je začela prav z 
dnevom odprtih vrat. Kot pojasnjujejo, 

bo brez pomoči krajanov in drugih nji-
hov cilj težko dosegljiv. Pomagate jim 
lahko z nakazilom na TRR (SI56 0202 1001 
1823 727, Prostovoljno gasilsko društvo 

Smlednik, Valburga 44, 1216 Smlednik, 
sklic: SI00 2024-100, 
koda namena: CHAR, 

namen: Donacija za 

nakup zemljišča) ozi-
roma preko objavljene 

QR kode.

MAJA BERTONCELJ
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Pretekli mesec se je na naše uredništvo obrnila Mojca Sto-

milović z Golega Brda. Kot je sporočila, je njihovega mačka 
nekdo poškodoval z zračnim orožjem.
»Pred dvema tednoma je naš maček prišel domov s strelno 
rano iz zračnega orožja, kar je med kirurškim posegom ugo-

tovila veterinarka. Na srečo je preživel, dobil pa je hujšo po-

škodbo, ki je zahtevala kirurški poseg in daljše zdravljenje. 
Gre za primer izživljanja nad živaljo. To je na podlagi Zako-

na o zaščiti živali in Kazenskega zakonika kaznivo dejanje. 
Ker je prav, da v našem kraju ohranjamo in krepimo varnost 
ter izkazujemo ničelno toleranco do kaznivih dejanj, smo 
na Policijsko postajo Medvode proti za zdaj še neznani osebi 
vložili prijavo zaradi mučenja živali. Močno si želimo takšne 
primere preprečiti. S partnerjem sva napisala tudi besedilo 
in ga pritrdila na oglasno desko na Golem Brdu. Prosiva vse 
sokrajane, da v svojih mikrookoljih širijo in krepijo zavest, 
da je streljanje na mačke prepovedano in kaznivo. Posebej 
dobrodošlo je v tem duhu vzgajati tudi otroke in mladoletne 
osebe, ki se včasih še ne zavedajo povsem vseh posledic svojih 
dejanj,« sporoča Mojca Stomilović.
Da smo še vedno priča takšnim dogodkom, so ogorčeni tudi 
v medvoškem Društvu Reks in Mila, v katerem v prvi vrsti 
skrbijo za živali brez doma in za zmanjševanje števila mačk. 
»To, kar nekateri počno z živalmi kot z mnogo šibkejšimi bitji 

od sebe, je znak njihove stopnje intelekta in duha. Zelo žalo-

stno. Streljati na živali, jih mučiti, stradati, imeti priklenjene, 
osamljene so zame osebno huda, podla, nesprejemljiva deja-

nja, nehumana, zavržna ...« pravi predsednica društva Mojca 
Furlan. Na podlagi dolgoletne prakse prostovoljnega dela na 
področju skrbi za živali zatrjuje, da sicer število ljudi, ki živali 
spoštujejo kot čuteča bitja, narašča, še vedno pa je potreb-

nega veliko ozaveščanja in izobraževanja, ki se začne že pri 
otrocih. »Treba je razvijati vrednote sobivanja, spoštovanja, 
sočutja do drugih živih bitij z zavedanjem, da so živali čuteča 
bitja – kot mi, ljudje, ali še bolj,« poudarja.

Mačka nekdo ustrelil

MAJA BERTONCELJ

Maček je preživel, dobil pa je hujšo poškodbo, ki je zahtevala 

kirurški poseg in daljše zdravljenje. / Foto: arhiv Mojce Stomilović

POGREBNE STORITVE, HIPNOS d.o.o., Žlebe 98, 

 
1215 Medvode, P.E. Barletova cesta Preska - Medvode

telefon: 01/ 361 35 89, www.hipnos.si

www. hipnos. si
24-urna dežurna št.: 051 620 699

hipnos@hipnos.si

Ob izgubi Vaših najdražjih  
Vam priskočimo na pomoč  
in Vam v celoti opravimo  

kompletno pogrebno 
storitev.
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»Movember je skovanka iz besede no-

vember in angleške besede moustache 

(slovensko brki). S tem ko si moški pu-

stijo rasti brke/brado čez cel mesec no-

vember, izražajo podporo gibanju ter 
odpirajo priložnosti za pogovor o mo-

škem zdravju,« pojasnjuje Lea Kačičnik, 
mag. psih., iz Zdravstvenovzgojnega 

centra Zdravstvenega doma Medvode.

Kot poudarja, se v letošnjem movem-

bru posvečajo temi moškega duševnega 
zdravja. »O tem, kako zelo pomemb-

no je naslavljanje tematike duševnega 

zdravja pri moških, priča podatek, da je 
na globalni ravni samomor pri moških 

dvakrat bolj pogost kot pri ženskah, v 
Sloveniji pa skoraj štirikrat pogostej-

ši. Stisko moških prepoznavamo tudi 

preko raznih odvisnosti, predvsem zlo-

rabe alkohola in/ali drog. Dodatno pri 

moških prepoznavamo pogostejši pojav 

nevrorazvojnih motenj, kot so motnje 

pozornosti in hiperaktivnosti ter teža-

ve z obvladovanjem impulzov, ki lahko 

pomembno vplivajo na pojav razpolo-

ženjskih motenj (npr. depresije in te-

snobe),« opozarja Lea Kačičnik. Ob tem 
poudarja, da v praksi še vedno opažajo, 
da se moški redkeje odločajo za iskanje 
pomoči in na splošno pogosto zamolčijo 

simptome svojih težav oziroma razpo-

loženjskih motenj.
Simptomi duševnih stisk se lahko med 

moškimi in ženskami razlikujejo. Če 
opazite stisko bližnjega moškega, se z 
njim pogovorite, mu prisluhnite in mu 

skušajte pomagati. »Pogovorita se o po-

dročjih, ki bi jih lahko izboljšal. Nato 

večkrat preverite, kako mu gre, ter po-

kažite, da vam je mar za njegovo poču-

tje. V primeru, da dalj časa ni spremem-

be, spodbudite obisk pri strokovnjaku,« 

svetuje.

V Zdravstvenovzgojnem centru Zdra-

vstvenega doma Medvode se lahko pri 

psihologinji Lei Kačičnik (lea.kacicnik@
zd-medvode.si ali 01/ 361 99 44) oglasite 

na individualni posvet, za katerega ne 

potrebujete napotnice osebnega zdrav-

nika. Udeležite se lahko tudi katere iz-

med skupinskih delavnic. V primeru 

hudih čustvenih stisk ali samomorilne 
ogroženosti pa se obrnite na Enoto za 
krizne intervencije Univerzitetne psihi-

atrične klinike v Ljubljani na Grablovi-
čevi 44a.

Poiskati pomoč je prava moč
Ste že slišali za movember? Tako poimenujemo mesec november, v katerem  
je v ospredju ozaveščanje o pomenu zdravja moških.

MAJA BERTONCELJ

Cene s popustom iz ZDRAVO - kataloga ugodnosti veljajo v enotah Lekarne Ljubljana, specializiranih prodajalnah LL VIVA (v okviru razpoložljivega 
asortimana) in v Spletni Lekarni Ljubljana na www.lekarnaljubljana.si izključno ob predložitvi Kartice zvestobe Lekarne Ljubljana ter zahtevanega števila 
jabolk zvestobe, sicer veljajo redne cene. Slike so simbolične, popusti se ne seštevajo. Ponudba velja od 10. 10. do 25. 11. 2024 oz. do prodaje zalog.

Za več informacij prelistajte katalog ugodnosti ali nas pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 71 17! 

Veljavnost od 10. 10. do 25. 11. 2024

www.lekarnaljubljana.si

VITAMIN D 1000 I.E.
Prehransko dopolnilo z vitaminoma D in 
C v obliki kapsul. Vitamina C in D imata 
vlogo pri delovanju imunskega sistema, 
60 kapsul.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.

MAGNEZIJ 400 MG DIREKT
Zrnca z magnezijem, ki se raztopijo v 
ustih. Magnezij, vitamin C in vitamini 
skupine B v obliki zrnc, s sladilom. 
Okus pomaranče in citrone, 50 vrečk.

Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.

DNEVNA KREMA
Za vsakodnevno 
nego kože obraza in 
vratu. Z vitaminoma 
C in E, 50 ml.

 

NEGOVALNA KREMA 
MALČEK 
Z mandljevim oljem in izvlečkom prave 
kamilice. Namenjena vsakodnevni negi 
občutljive otroške kože, 50 ml.

MILO ZA INTIMNO NEGO 
ALOEVERA X2
S prebiotiki, probiotiki, 
hialuronsko kislino, oljem 
čajevca, izvlečkom grenivke in 
muškatne kadulje, 250 ml.

NADOMESTNI NASTAVKI 
SILVERCARE
Združljivi so z 
večino električnih 
zobnih ščetk  
Oral-B®. Na 
voljo 4 različni.

redna cena: 8,90€ cena s Kartico zvestobe

7,12€ + 2
POPUST: 

20%

redna cena: 4,30€ cena s Kartico zvestobe

3,44€ + 1
POPUST: 

20%

redna cena: 7,01€ cena s Kartico zvestobe

5,61€ + 2
POPUST: 

20%

redna cena: 15,90€ cena s Kartico zvestobe

12,72€ + 3
POPUST: 

20%

redna cena: 10,90€ cena s Kartico zvestobe

8,72€ + 2
POPUST: 

20%

s Kartico zvestobe

POPUST:

20%

»Na globalni ravni je samomor pri moških dvakrat pogostejši kot 
pri ženskah, v Sloveniji pa skoraj štirikrat.«
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 Ͱ Sezona je končana. Kakšno oceno 
bi ji dali?

Zaključek s tekmovanjem na velodro-
mu je bil dober, tako da bi ji zaradi tega 
dal oceno štiri. Zelo dober je bil tudi prvi 
del sezone, v katerem sem v ciklokrosu, 
v kolesarjenju na makadamskih cestah 
(gravel) in na cestnih dirkah v Sloveni-
ji dosegel kar nekaj zmag. Na dirkah v 
Italiji sem se redno uvrščal med najbolj-
ših pet, enkrat sem tudi zmagal. Zadnje 
leto sem dirkal v kategoriji od 60 do 64 
let, tako da je bila še posebej v Italiji 
konkurenca zelo močna. Glede na to, da 
so bili moji tekmeci večinoma mlajši od 
mene, sem s sezono vseeno lahko za-
dovoljen. Nisem štel, na koliko dirkah 
sem startal, zagotovo pa jih je bilo manj 
kot lani. Razlog je bila tudi huda pljuč-
nica sredi sezone. Deset dni sem imel 
vročino več kot 40 stopinj, shujšal sem 
šest kilogramov. Trajalo je nekaj časa, 
da sem bil znova v dobri formi.

 Ͱ Rezultatski vrhunci sezone?
Na prvo mesto bi postavil srebrno me-
daljo v zasledovanju in bronasto v dirki 
na točke na masters svetovnem prven-
stvu na velodromu v Roubaixu, ki je bilo 
v začetku oktobra. V začetku aprila sem 
zmagal na dirki na makadamskih ce-
stah (gravel) v Avstriji, ki je štela tudi kot 
kvalifikacijska za svetovno prvenstvo 
v tej disciplini. Žal je potekalo v istem 
terminu kot na dirkališču, tako da se ga 
nisem mogel udeležiti. Državni prvak 
sem postal v vožnji na čas, kjer sem za 
sekundo prehitel »soseda« Janeza De-
beljaka. V avstrijskem St. Johannu sem 
poleti osvojil dvakratni naslov svetovne-
ga prvaka z vintage kolesi. V sezoni sem 
imel tudi kar nekaj smole – največjo na 
svetovnem prvenstvu v cestni vožnji na 
Danskem. Sredi dirke, ko je bilo že veli-
ko narejenega, ko ni bilo več sprinterske 
konkurence, sem imel okvaro.

 Ͱ Prihodnje leto bo verjetno nekaj 

lažje, saj boste prvo leto v starostni 
kategoriji 65–69 let. Koliko se pozna 
vsako leto?

V enem letu izgubiš nekaj odstotkov 
moči, vzdržljivosti, eksplozivnosti … 

vsega. Pet let, kolikor je v eni starostni 
kategoriji, se na koncu kar pozna.

 Ͱ Podatek, ki je vedno zanimiv: koli-
ko vatov obračate?
V sprintu 1200, 1300, a to zelo kratek čas, 
na primer v vožnji na čas, ki traja okrog 
pol ure, pa okrog 300, nekaj čez.

 Ͱ Je zdravo imeti takšne obremeni-
tve pri teh letih?
Preden sem se znova začel ukvarjati s 
športom, sem imel nekaj zdravstvenih 
težav, sedaj jih nimam več. Kar nekaj 
kilogramov sem bil pretežek, imel visok 
pritisk, težave s kolki … Življenje na ta-
kšnih obratih mi za zdaj ne dela težav.

 Ͱ Morate pred sezono opraviti zdra-

vstveni pregled?
V Sloveniji to za nas ni predpisano, v Ita-
liji pa je in kdor želi tekmovati tam, ga 
mora opraviti. Vsekakor je to dobro. Ne-
kateri preveč tvegajo in dirkajo, čeprav 
vedo, da z njihovim zdravjem ni vse v 
redu. Ob takšnih naporih je po mojem 
mnenju preveliko tveganje, da bi jih iz-
vajal brez zelene luči s strani zdravnika.

 Ͱ Do katere starosti so kategorije?

Kolikor je starost kolesarjev, takšne 
so kategorije. Pred leti je bil francoski 
kolesar star 105 let in je na velodromu 
postavil svetovni rekord za kategorijo 
105+. Kolesarje, stare okrog 85 let, na 
tekmovanjih kar srečujem, starejše pa 
bolj izjemoma.

 Ͱ Se sami pri takšni starosti še vidite 
na tekmovanjih?
Ne. Prihodnje leto bom še vztrajal na 
tej ravni, potem pa bomo videli. Načrte 
imam, voljo tudi. Če bo zdravje, če se mi 
bo pozimi uspelo dobro pripraviti, bom 
načrte skušal uresničiti. Se pa s tem ne 
obremenjujem.

 Ͱ Ne gre brez vprašanja o Tadeju Po-

gačarju. Kako si razlagate njegovo do-

minantnost?
Kolesarstvo je zelo kompleksen šport. 
Veliko dejavnikov je, ki vplivajo na 
uspeh. Pri njem se mi zdi, da je vse tako, 
kot mora biti: od genov do njegovega 
načina življenja, razmišljanja, trenin-
ga … Na njegovi strani je tudi sreča. Je 
hraber, ima odlično intuicijo, dobro se 
odloči. Imel sem priložnost z njim tudi 
dirkati. To je bilo predlani na ciklokrosu 
v Ljubljani.

 Ͱ Vaša družina je veljala za športno. 
Je še vedno tako?
Najmlajša hči Saša je pred kratkim 
drugič postala mama, za Nino in Anjo 
je trenutno na prvem mestu poklicna 
kariera. Obema služba vzame veliko 
časa. Kolikor lahko, se hčere s špor-
tom ukvarjajo rekreativno. Tudi žena 
Alenka je športno manj aktivna, kot je 
bila pred leti, ko se je udeleževala tudi 
tekaških tekmovanj. Še vedno pa rada 
teče.

Sezono ocenil s štirico
Andrej Žavbi iz Zbilj, štirikrat najboljši amaterski kolesar v Sloveniji, pri skoraj 
štiriinšestdesetih letih še vedno osvaja medalje na največjih tekmovanjih.

MAJA BERTONCELJ

Andrej Žavbi se je tudi v letošnjem letu izkazal na velodromu, na katerem ima za prihodnje 
leto visoke cilje. / Foto: Alenka Žavbi Kunaver
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Mladi igralci Badminton kluba Medvode Teodora Milivojević, 
Tadej Jelenc in Nikita Pešehonov so pred kratkim uspešno 

nastopali na evropskem in svetovnem prvenstvu.

Teodora Milivojević je v kategoriji do 15 let letošnja državna 
prvakinja v dvojicah in podprvakinja v posamični konkuren-

ci. Evropsko prvenstvo, ki je v mestu Suvalki na Poljskem po-

tekalo sredi septembra, je bilo njeno prvo veliko tekmovanje. 
Na prvenstvu je nastopalo več kot 250 tekmovalcev iz 34 dr-

žav, udeležilo se ga je tudi šest Slovencev. »Na začetku sem 
bila malo nervozna, ker je bilo to moje prvo veliko tekmova-

nje, nato pa je steklo. Igrati proti igralcem, ki jih ne poznaš, 
je težko. Včasih potrebuješ skoraj cel niz, da ugotoviš, kako 
igrajo in kje so njihove slabosti,« pravi Teodora. Na prvenstvu 
ji je uspelo priti med 32 najboljših, premagala jo je sedma 
nosilka, Turkinja Elif Naz Siskinoglu, ki je nato obstala v četr-

tfinalu. Dve tekmi, ki ju je odigrala na evropskem prvenstvu, 
sta pokazali tudi njene šibke točke. »Slabosti že odpravljam. 

V moji igri je veliko pomanjkljivosti, ki jih je treba popraviti. 
Na evropskem prvenstvu je bila igra veliko hitrejša, kot je v 
Sloveniji, in za vsako žogico se je bilo treba močno potruditi,« 
zaključuje Teodora Milivojević.
Tadej Jelenc in Nikita Pešehonov, sicer državna prvaka v dvoji-
cah v kategoriji do 19 let, sta sredi oktobra tekmovala v Nančangu 
na Kitajskem, kjer je potekalo svetovno mladinsko prvenstvo. Na 
njem je nastopalo blizu petsto tekmovalcev z vsega sveta. Tadej 
in Nikita sta se najbolje odrezala v dvojicah, oba pa sta nastopila 
tudi v posamični konkurenci in v mešanih dvojicah. »Konkuren-

ca je v Sloveniji veliko manjša kot na mednarodnih tekmovanjih. 
Na te tekme pridejo Kitajci, Tajvanci, Malezijci in Indonezijci, ki 
so veliko boljši. Mislim, da sva odigrala zelo dobro, bolje bi v taki 
konkurenci težko,« uvrstitev med 32 najboljših komentira Tadej 
Jelenc, ki je na svetovnem prvenstvu nastopil že lani, z novim 
letom pa vstopa med člane. Medvoščana sta najprej premaga-

la Kanadčana, nato tekmovalca iz Macaa, napredovanje med 16 
najboljših pa sta jima preprečila prav Tajvanca. »Največja razlika 
je v hitrosti, v tem, kako odbijajo žogico. Ugotovil sem, da moram 
več trenirati, predvsem tehniko in hitrost,« pa o spoznanjih s 
prvega svetovnega prvenstva pravi Nikita Pešehonov, za katere-

ga je bilo svetovno mladinsko prvenstvo še večji zalogaj kot za 
kolega v dvojici. Nastopal je namreč starostno kategorije višje, 
saj sicer tekmuje še v kategoriji do 17 let.
Uvrstitev Tadeja Jelenca in Nikite Pešehonova med 32 naj-
boljših na svetu je najboljši slovenski rezultat na mladinskih 
svetovnih prvenstvih.

Medvoška igralca s slovenskim mejnikom
Za igralci Badminton kluba Medvode 

so uspešni nastopi na mednarodnih 

tekmah.

PETER KOŠENINA

Tadej Jelenc, Teodora Milivojević in Nikita Pešehonov (z leve) so 

uspešno tekmovali na svetovnem in evropskem prvenstvu.  

/ Foto: Peter Košenina

Priprava vozil za zimo

Diagnostika vseh tipov 
osebnih vozil

Spodnja Senica 19 

1215 Medvode
AVTO JAMNIK d.o.o.

AVTOELEKTRIKA 

IN AVTOMEHANIKA

Nagrajenci križanke iz revije Sotočje št. 9 so: Tibor Koro-

šec iz Mavčič, Marjana Hanc iz Medvod in Ivan Kisovec iz 
Medvod. Geslo je bilo Meso je beljakovinsko živilo. Čestitke!

Strelci Društva upokojencev Medvode nadaljujejo uspehe. Pred 
kratkim so se izkazali na veteranskem državnem prvenstvu, ki je 
bilo v Ljubljani. Ekipa v postavi Zdenko Frece, Boško Doneski in 
Jani Jakič je osvojila tretje mesto. V posamični konkurenci nad se-
demdeset let je Mimi Jamnik postala državna prvakinja, Jani Jakič 
pa državni podprvak. Uspešne so bile tudi strelke. Na državnem 
prvenstvu za upokojence v Škofji Loki so bile Tatjana Britovšek, 
Mimi Jamnik, Mojca Vučko in Nasta Adamovič ekipno tretje. M. B.

Medalje za medvoške strelce

Zdenko Frece, Boško Doneski in Jani Jakič so se znova izkazali.  

/ Foto: arhiv društva
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Jesen je čas za šolski kros. Tradicional-
no je potekal v Smledniku, kjer se je 17. 
oktobra zbralo 399 učenk in učencev iz 
OŠ Medvode, OŠ Simona Jenka Smle-
dnik, OŠ Preska, OŠ Pirniče, POŠ Topol, 
POŠ Sora in OŠ Vodice.
Pomerili so se na štirih različnih progah 
in razdaljah od 300 do 1500 metrov. Zvr-
stilo se je 18 startov za učenke in učence 
od 1. do 9. razreda. Podeljenih je bilo 18 
kompletov medalj, največ medalj (13) 
so osvojili učenci in učenke OŠ Vodice, 
OŠ Medvode in OŠ Pirniče 12, OŠ Simona 
Jenka Smlednik 10, OŠ Preska pet in POŠ 
Sora dve. »Tekmovanje v krosu je uspe-
lo. Razmočen teren in občasen dež nista 
uničila pristnega tekmovalnega vzduš-
ja. Organizatorji iz Javnega zavoda So-
točje in OŠ Simona Jenka Smlednik pa 
smo najbolj veseli, da so vsi tekači brez 
poškodb prišli v cilj,« je povedala Ines 
Iskra, vodja športnih programov v Jav-
nem zavodu Sotočje.

Učenci, ki obiskujejo osnovne šole v 
medvoški občini, imajo veliko prilo-
žnosti za preverjanje svojih športnih 
sposobnosti. »Javni zavod Sotočje bo v 
šolskem letu 2024/2025 organiziral 23 
občinskih šolskih športnih tekmovanj 
ter štiri množične športne prireditve 

za osnovnošolce: Žogarija, Miniolimpi-
jada, Spretnostni poligon, Nočni tek na 
5km in Občinsko prvenstvo v atletiki. 
Od 20. januarja do 20. februarja bomo s 
tekaškim poligonom znova vključeni v 
vseslovensko akcijo Šolar na smuči,« je 
pojasnila Iskra.

Na krosu skoraj štiristo učencev

MAJA BERTONCELJ

Zvrstilo se je osemnajst startov. / Foto: arhiv JZ Sotočje

www.leny.eu

T: 04/59 55 200

HLAČE NAREJENE V SLOVENIJI.  
Prodajalno smo preselili na Zoisovo 1, Kranj 

(nasproti sodišča, pri Sparu, brezplačno  
parkiranje do 1 h).

Izjemno udobje, vrhunska kakovost.  
Klasične, jeans, pohodne, motoristične… 

Moški in ženski modeli. 
Tudi večje konfekcijske številke.

Delovni čas trgovine: pon., sre.: 8–15,   

tor., čet.: 8–18, pet.: 8–13, sob.: 9–12.

Iščete hlače?V knjigi je  
120 receptov, 
ki so razumljivi, 
natančni, 
sestavine pa vsem 
dostopne. Med 
njimi so recepti 
za: čokoladne 
brizgane piškote, 
cimetove 
zvezdice,  
pariške rože, 
kefirjeve tortice, 
zavitek s šunko  
in sirom,  
skutne žemljice  
s timijanom ... 

                        + poštnina

10Spiralna vezava, 14 cm x 20 cm, 150 strani

EUR
Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 
04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštnina 
zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.
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PROGRAM TRENINGA TUDI ZA 
REKREATIVNE TEKAČE?
Se vam, tekačem, kdaj zgodi, da pred 
samim tekom nimate pravega cilja? To 
je lahko sicer kakšen kraj, krog ali vrh, 
vendar prej ali slej se nasitimo enih 
in istih tras v okolici doma, kjer verja-
mem, da teče večina. Tudi sam se med 
sezonama, ko nimam neke začrtane 
strukture, ujamem v ta »problem«. Če 
nekdo trenira po planu, torej strukturi-
rano, ga ima večina že za profesional-

nega tekača, vendar to ni ravno tako. 
Nekateri se zaradi reda in discipline 
pridružijo tekaškim skupinam, drugi, 
ki pa morda nimajo toliko časa, pa si 
raje umislijo individualni program 
treninga. Ta niti ni nujno, da je zasta-
vljen z namenom napredka, lahko je le 
orodje za pestrost med treningi ali pa 
preprosto zgolj disciplino. Program tre-
ninga ima tako več pozitivnih vidikov.
Prvi je gotovo racionalizacija časa. Dan 
ima 24 ur in čas si je treba pametno 
razporediti. S programom treninga je 
poraba časa za aktivnost kar najbolj 
optimizirana, saj je učinkovito ume-
ščena v vsakdan. Drugi razlog je lah-
ko preventiva pred poškodbami. Te 
so nekaj najbolj neprijetnega, kar se 
lahko zgodi osebi, ki se rada ukvarja s 
športno dejavnostjo. S pravilno zasno-
vanim programom treninga sta koli-
čina kilometrov in intenzivnost pri-
merno kontrolirali. Pri tem je seveda 
treba upoštevati še mnogo faktorjev, 
kot so recimo starost, ostale dejavno-
sti, regeneracija ... Napredek je sicer 

za tiste najbolj zagrizene pri vrhu le-
stvice, vendar prav vsak rad sčasoma 
vsaj malo napreduje. Med sabo smo si 
različni in vsak se na trening odziva 
drugače. Princip treninga, ki je za ne-
koga odličen, je lahko za drugega ne-
primeren, v vsakem primeru pa nekdo, 
ki je prej zgolj tekal naokoli, napreduje 
že zaradi izvajanja denimo intervalnih 
treningov.
Ljudje smo najslabši pri disciplini. Če 
ne bi bilo tako, bi bili vsi svetovni pr-
vaki. Včasih je potrebna tudi »brca v 
rit«, da se človek zjutraj spravi iz tople 
postelje ali popoldan iz udobja kavča. 
Po drugi strani je tek z vidika gibanja 
precej enoličen šport. Raznolikost in 
pestrost treninga, ki ju prinese dober 
program, sta ključni za razbijanje mo-
notonosti tekaškega treninga.
Kot vidite, program treninga ni nujno 
namenjen le profesionalcem, ampak 
skrbi za dosledno in optimalno aktiv-
nost znotraj fizičnih in časovnih ome-
jitev ter naredi vašo tekaško izkušnjo 
bolj prijetno in koristno.

V gibanju s Timotejem (63)

TIMOTEJ BEČAN,  
GORSKI TEKAČ IN KINEZIOLOG

peugeot.si

PRIPOROČA  Ponudba velja za vozila Peugeot 3008, ki so opremljena z opcijo J6JD. Za vozila, ki nimajo te opcije, stranka prejme popust v višini 800 EUR 
(z DDV). Ponudba velja za vsa prodana (podpisana prodajna pogodba) in dobavljena vozila do 31. 12. 2024. Primer informativnega izračuna finančnega leasinga Peugeot 
Financiranje za vozilo Novi Peugeot 3008 hibrid ALLURE 1.2 136 €6.4 - mesečno odplačevanje; maloprodajna cena z DDV in vključenim bonusom (v ceni je obračunanih 
1.500 EUR popusta v primeru financiranja Peugeot – pod pogojem vsaj 36 mesečne dobe financiranja) je 32.150 EUR; mesečni obrok je 289 EUR pri pologu v višini 12.860 EUR 
in ročnosti 96 mesecev; višina pologa je pri akciji omejena od 10 % do 50 %, doba financiranja je vezana na ročnost od 36 mesecev do 96 mesecev; DDV je obračunan v 
obrokih; EOM na dan 26. 09. 2024 znaša 10 % in se spremeni, če se spremenijo elementi izračuna; izračun temelji na osnovi fiksne obrestne mere s skupno letno obrestno 
mero 9,2 %; financirana vrednost 19.290 EUR; skupni znesek za plačilo 40.316 EUR; stranka v primeru Peugeot Financiranja prejme tudi kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo 
leto, kjer pa si Peugeot Financiranje pridržuje pravico do izbire zavarovalnice. Za podrobnosti o ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot.

Ponudba Bon za zimske pnevmatike velja za fizične in pravne osebe za vsa prodana (podpis prodajne pogodbe) in dobavljena osebna vozila Peugeot 3008 v obdobju od 
1. 10. do vključno 31. 12. 2024. Vrednost bona ob nakupu novega vozila Peugeot 3008 je 300 EUR (z DDV). Bon je možno vnovčiti samo za nakup in premontažo zimskih 
pnevmatik in sicer pri poo blaščenem prodajalcu Peugeot, kjer je bilo vozilo kupljeno in dobavljeno. Bona ni možno zamenjati za gotovino oziroma drug izdelek. Bon ni 
prenosljiv na drugo osebo. V primeru, da je vrednost zimskih pnevmatik in premontaže večja kot je vrednost bona, razliko doplača kupec. V primeru, da je vrednost zimskih 
pnevmatik in premontaže manjša kot je vrednost bona, se kupcu razlika ne povrne in je ni možno zamenjati za drug izdelek. Velja za vozila s termičnim in električnim 
motorjem. Pridržujemo si pravico do napak in posodobitev informacij, brez predhodne najave.

NOVI 3008 HIBRID

BONUS PEUGEOT 

FINANCIRANJE 1.500 €

BON ZA ZIMSKE PNEVMATIKE

BREZPLAČNA 
NAVIGACIJA IN 
21-PALČNI ZASLON

RODEX d.o.o., Rova, Rovska cesta 2, 1235 Radomlje, tel. 01 729 92 00, www.rodex.si
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Avtomobili z utripajočimi lučmi in sireno 

so zanimivi že najmlajšim, zato so gasil-

ski dnevi odprtih vrat magnet za otroke. 

Navdušenje v rosnih letih lahko pripelje 

do vstopa v gasilske vrste, kjer otroke 

sprejmejo, ko prvič prestopijo šolski 

prag. Z vajami in leti pridobivajo znanja, 

ki jim čez dobro desetletje omogočijo 

vstop med operativne gasilce. Teh si v 

vseh gasilskih društvih želijo čim več. 

Kdo ve, morda pa bo fantič, ki je na dan 

odprtih vrat v Soro prinesel svojo avtole-

stev, tudi nekoč gasilec ...

PETER KOŠENINA

Iz majhnega raste 
veliko

V tem letnem času nas spremljajo tudi 
buče. Pripravimo jih lahko na različne 
načine.

BUČNA JUHA
Potrebujemo: tri srednje krompirje, 
hokaido bučo oziroma vsako bučo z 
rumenim ali oranžnim mesom, dva 
stroka česna, čebulo, kurkumo, sladko 
smetano in začimbe po želji, pri čemer 
ne gre brez peteršilja. Krompir in ho-
kaido bučo narežemo na kocke, doda-
mo čebulo in česen in zalijemo z vodo. 
Kuhamo do mehkega, nato s paličnim 
mešalnikom zmešamo, ponovno pre-
vremo, dodamo jušno kocko, kurku-
mo in po potrebi dosolimo. Na drobno 
narežemo peteršilj in ga dodamo juhi. 
Kuhamo še 15 minut in na koncu doda-
mo sladko smetano.

SLADKA ALI SLANA BUČNA PITA
Za sladko oziroma slano bučno pito po-
trebujemo: zavitek listnatega testa, ki-
logram rumene/oranžne kuhane buče, 
500 g puste skute, sladkor oziroma sol 
in kislo smetano. Bučo skuhamo in jo 
ohladimo, odcedimo vodo in vode ne 
zavržemo, nato jo premešamo, da se 
razpusti, dodamo skuto in nato sol, če 
želimo slano pito, oziroma sladkor, če 

bi radi sladko pito. Pri sladki piti lah-
ko dodamo še cimet. Pekač namažemo 
z maslom, nanj položimo eno plast li-
stnatega testa in razmažemo nadev, 
tako delamo do zadnje plasti. Na zadnji, 
vrhnji plasti razmažemo kislo smetano 
in damo peč na 150 do 180 stopinj. Peče-
mo tako kot ostale zavitke.

RIŽOTA S HOKAIDO ALI  
MASLENO BUČO
Potrebujemo: žlico olivnega olja, žlico 
masla, majhno ali srednje veliko če-
bulo, strok česna, 350 g očiščene ma-
slene ali hokaido buče, 300 g riža, 720 
ml vroče zelenjavne ali piščančje jušne 
osnove, 25 g sveže naribanega parmeza-
na, ščepec muškatnega oreščka, ščepec 
sveže mletega popra in parmezan. Oči-
ščeno bučo narežemo na drobne kocki-
ce. Čebulo in česen olupimo ter ju loče-
no sesekljamo. V srednje veliki globoki 
ponvi segrejemo mešanico olja in ma-
sla. Dodamo čebulo in jo pražimo, da 
postekleni in se zmehča. Pazimo, da ne 
porjavi. V ponev dodamo bučo in česen. 
Zelenjavo dobro premešamo, nato jo 
pokrito dušimo približno pet minut, da 
se buča zmehča. Zmehčano bučo na hi-
tro pretlačimo, da dobimo grobo bučno 
kašo. Primešamo riž in prilijemo toliko 
jušne osnove, da je riž v celoti pokrit s 
tekočino. Kuhamo, dokler riž ne vpije 
vse tekočine, nato ga ponovno zalijemo 
z jušno osnovo. Riž vmes večkrat dobro 
premešamo, da se ne prime na ponev. 
Naslednjih 15 do 20 minut nadaljujemo 
s kuhanjem in postopnim prilivanjem 

jušne osnove. Ko je riž primerno kuhan 
(je še čvrst na ugriz), v ponvi pa tudi ni 
odvečne tekočine, dodamo parmezan, 
muškatni orešček in poper. Dobro pre-
mešamo in po potrebi dodatno začini-
mo.

GRATINIRANA BUČA – KOT PRILOGA
Potrebujemo maslo, manjšo jesensko 
bučo, 300 ml smetane z vsaj 30 odstotki 
mlečne maščobe, 150 ml mleka, žličko 
gorčice, ščepec mletega čilija ali mu-
škatnega oreščka (po želji), strok česna, 
nekaj svežih žajbljevih listkov, sol in 
mleti poper ter 100 g sveže naribanega 
parmezana. Bučo operemo in osušimo, 
nato pa jo razrežemo na četrtine in ji 
odstranimo semena (če ima buča trdo 
lupino, jo tudi olupimo). Četrtine nare-
žemo na tanjše rezine ali koščke. Česen 
olupimo in ga skupaj z žajbljevimi list-
ki drobno sesekljamo. Pečico segrejemo 
na 180 stopinj Celzija. V kozico dodamo 
smetano, mleko, gorčico, česen, žajbelj, 
čili ali muškatni orešček, sol in poper. 
Vsebino med mešanjem na srednji tem-
peraturi počasi zavremo. Pekač za na-
rastke dobro namastimo z maslom in 
vanj dodamo narezano bučo, ki jo lepo 
razporedimo po celotni površini. Preli-
jemo jo z vrelo tekočino, nato pa pekač 
pokrijemo z aluminijasto folijo in ga za 
20 minut potisnemo v ogreto pečico. Po 
tem času ga vzamemo iz pečice in pre-
vidno odstranimo aluminijasto folijo. 
Po buči potresemo nariban parmezan, 
nato pa pekač potisnemo v ogreto peči-
co še za 20 minut.

MARJEŠKA PEHTA

PO NASVET K MARJEŠKI PEHTI

Čas je za buče
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SUDOKU

Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da se ne bo 
nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem izmed odebeljenih 
devetih kvadratov. Pripravil B. F.                        

Rešitev

10

8 5 1
1 4 8 9 5
2 7 4 6

3 9 7 5 2
9 3
5 7 6 3 8
8 1 2 7
6 1 8 9 4

7 6 5

1  

10

1 

873456291
614829357
592731468
136987524
948215673
257643189
481592736
365178942
729364815

SMEH JE POL ZDRAVJA

ANONIMNO PISMO
Policist poroča komandirju: »Gospod komandir, danes zjutraj smo 
spet dobili anonimno pismo.«
»Tako kot v prejšnjih primerih tudi tokrat ni treba odgovarjati,« od-
govori komandir.

JEŽEK V PUŠČAVI
Mlad ježek se je izgubil v puščavi. Ko se zaleti v kaktus, vpraša: »Si 
to ti, mama?«

ROJSTNI DAN
Polde v prošnji za zaposlitev ni navedel letnice rojstva, zato mu 
vodja kadrovske službe reče: »Vidim, da imate rojstni dan 14. fe-
bruarja. Katerega leta pa?«
»Hja, vsako leto.«

POSLUŠALA STA MAŠO
Dva prijatelja v avtu po radiu poslušata mašo, ko sovoznik, ki je 
Gorenjec, nenadoma reče: »Hitro ugasni radio! Zdaj bodo začeli 
pobirati 'ofer'!«

Medvoščan Igor Kešelj je tik pred začetkom tekmovalne sezone 
prevzel trenersko mesto članske ekipe LTH Castings iz Škofje Loke, 
ki igra v Ligi OTP banka. M. B. / Foto: Tina Dokl

V Turističnem društvu Goričane - Vaše se že pripravljajo na 11. Noč 
parkeljnov v Goričanah, ki bo 23. novembra. Mimohod parkeljnov se 
bo začel ob 18. uri. M. B. / Foto: Peter Košenina

V cerkvi sv. Marjete v Žlebeh se je na koncertu predstavila mladinska 
sekcija Godbe Medvode (na fotografiji). V goste so povabili pevke – 
Ta mlade iz Žleb. M. B. / Foto: arhiv Godbe Medvode

Na 7. mednarodnem festivalu vezenja v Velenju, ki je potekal konec 
oktobra, je sodelovala tudi Rozalija Strojan iz Zg. Pirnič. Zanimivih 
idej ni manjkalo. M. B. / Foto: Janez Strojan
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Četrtek, 7. november 2024, od 9.00 do 14.00 • Zbiljska cesta 15, 
1215 Medvode

ČAROBNA JESEN V CENTRU STAREJŠIH MEDVODE

DEOS, d. o. o., Center starejših Medvode, Blaž Razvornik, 

infotocka@deos.si, +386 (0)1 362 54 00

Četrtek, 7. november 2024, od 9.30 do 18.47 • Knjižnica Medvode,  
Cesta Komandanta Staneta 10, 1215 Medvode

MEDVODKOVE IGRALNE URICE

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Petek, 8. november 2024, ob 19.00 • Mladinski center Klub Jedro,  
Cesta ob Sori 15, 1215 Medvode

ODPRTJE RAZSTAVE: KARMEN JERAJ – PRESLIKAVE

Javni zavod Sotočje Medvode, mladina@zavodsotocje.si

Petek, 8. november 2024, od 20.00 do 21.30 • Kulturni dom Medvode, 
Cesta ob Sori 13, 1215 Medvode

KONCERT SKUPINE TORI TANGO – GLASBENI ABONMA SOTOČJE IN IZVEN

Javni zavod Sotočje Medvode, kultura@zavodsotocje.si,  

+386 (0)1 361 43 46

Sobota, 9. november 2024, od 10.00 do 11.30 • Športna dvorana Medvode 
(Javni zavod Sotočje Medvode), Ostrovrharjeva ulica 4, 1215 Medvode

KOŠARKARSKA TEKMA 2. SKL – FANTJE U18: BRINOX MEDVODE – 
JESENICE

Košarkarski klub Medvode, Dean Bunčič, kkmedvode@gmail.com,  

+386 (0)41 671 358

Sobota, 9. november 2024, ob 19.00 • Športna dvorana Medvode

MARTINOVANJE V MEDVODAH/DEJAN VUNJAK/MAMBO KINGS

Kavalir, d. o. o.

Nedelja, 10. november 2024, od 10.00 do 11.30 • Športna dvorana 
Medvode

KOŠARKARSKA TEKMA 2. SKL – FANTJE U16: BRINOX MEDVODE – 
LASTOVKA ČRNI

Košarkarski klub Medvode, Dean Bunčič, kkmedvode@gmail.com,  

+386 (0)41 671 358

Nedelja, 10. november 2024, od 18.00 • Kulturni dom Medvode

KONCERT TROBILNE SEKCIJE GODBE MEDVODE Z GOSTI

Kulturno društvo Godba Medvode, info@godba-medvode.si

Torek, 12. november 2024, ob 17.00 • Knjižnica Medvode

PRAVLJIČNA URICA

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Sreda, 13. november 2024, od 18.15 do 19.30 • Zdravstveni dom 
Medvode, Ostrovrharjeva ulica 6, 1215 Medvode

PRIPRAVA NA POROD IN STARŠEVSTVO NOVEMBER 2024

Zdravstveni dom Medvode, e-pošta: solazastarse@zd-medvode.si, 

01/361 99 46

Sreda, 13. november 2024, ob 19.30 • Knjižnica Medvode

AMBROŽ KVARTIČ: OD IMENA DO SPOMINA (PREDSTAVITEV KNJIGE)

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Sreda, 13. november 2024, od 20.00 do 21.20 • Kulturni dom Medvode

ABSURDANIJA, D. O. O.

KUD Fofité, kud.fofite@gmail.com, +386 (0)40 842 432

Četrtek, 14. november 2024, ob 19.30 • Kulturni dom Medvode

PONOVITEV GLEDALIŠKE PREDSTAVE ZAPRTA VRATA

KUD Fofité, kud.fofite@gmail.com, +386 (0)40 842 432

Sobota, 16. november 2024, od 10.00 do 11.30 • Športna dvorana Medvode

KOŠARKARSKA TEKMA 1.B SKL – FANTJE U14: BRINOX MEDVODE –  
ECE TRIGLAV A

Košarkarski klub Medvode, Maja Bunčič, kkmedvode@gmail.com,  

+386 (0)41 671 358

Sobota, 16. november 2024, od 12.00 do 13.30 • Športna dvorana 
Medvode

KOŠARKARSKA TEKMA 2. SKL – FANTJE U18: BRINOX MEDVODE – 
RADOVLJICA

Košarkarski klub Medvode, Dean Bunčič, kkmedvode@gmail.com,  

+386 (0)41 671 358

Nedelja, 17. november 2024, od 10.00 do 11.30 • Športna dvorana 
Medvode

KOŠARKARSKA TEKMA 2. SKL – FANTJE U16: BRINOX MEDVODE – TROTI

Košarkarski klub Medvode, Dean Bunčič, kkmedvode@gmail.com,  

+386 (0)41 671 358

Torek, 19. november 2024, ob 17.00 • Knjižnica Medvode

PRAVLJIČNA URICA

Knjižnica Medvode, Knjižnica Medvode, info@knjiznica-medvode.si, 

+386 (0)1 361 30 53

Torek, 19. november 2024, ob 19.30 • Knjižnica Medvode

VITA VYBIHAL: ZA DUŠO IN SRCE (PREDSTAVITEV KUHARSKE KNJIGE  
Z DELAVNICO)

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Sreda, 20. november 2024, od 19.30 do 20.50 • Kulturni dom Medvode

GLEDALIŠKI ABONMA SOTOČJE – JAZZ

Javni zavod Sotočje Medvode, kultura@zavodsotocje.si, +386 (0)1 361 43 46

Četrtek, 21. november 2024, ob 10.00 • Knjižnica Medvode

Z BARKO PLUJEMO V SVET PRAVLJIC IN ZGODB

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Petek, 22. november 2024, ob 18.00 • Tržnica Medvode

ZAČETEK DRSALNE SEZONE NA DRSALIŠČU MEDVODE

Javni zavod Sotočje Medvode, drsalisce.medvode@gmail.com

Podroben opis dogodkov najdete v občinskem koledarju dogodkov na https://www.mojaobcina.si/medvode/dogodki/.

Prireditve v novembru in decembru 2024
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Petek, 22. november 2024, ob 21.00 • Mladinski center Klub Jedro

KONCERT IRON MEDIAN (IRON MAIDEN TRIBUTE) + PREDSKUPINA: PELHAN

Javni zavod Sotočje Medvode, mladina@zavodsotocje.si

Torek, 26. november 2024, od 12.37 do 17.00 • Knjižnica Medvode

PRAVLJIČNA URICA Z USTVARJALNO DELAVNICO NOVOLETNIH VOŠČILNIC 
(DRUŠTVO REKS IN MILA)

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Torek, 26. november 2024, od 19.00 do 21.00 • Bar kulture 313,6, Cesta 
ob Sori 13, 1215 Medvode

MEDKULTURNO SREČANJE 3 – KULINARIKA SLOVENIJE

Javni zavod Sotočje Medvode, kultura@zavodsotocje.si

Torek, 26. november 2024, ob 19.30 • Knjižnica Medvode

ODPRTJE SKUPINSKE RAZSTAVE FOTOGRAFIJ ČLANOV KUDA FOFITÉ 
»ODSEV«

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Sreda, 27. november 2024, ob 19.30 • Knjižnica Medvode

DRUŽENJE OB KNJIGI S CVETKO SOKOLOV

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Petek, 29. november 2024, od 16.00 do 17.00 • Kulturni dom Medvode

ČAS NASPROTI NAJU (DOKUMENTARNI FILM, 2024) – KINO DAN

Javni zavod Sotočje Medvode, kultura@zavodsotocje.si

Petek, 29. november 2024, ob 18.00 • Kulturni dom Medvode

VRABČEK RICHARD 2 – KINO DAN ZA OTROKE

Javni zavod Sotočje Medvode, kultura@zavodsotocje.si, +386 (0)1 361 43 46

Petek, 29. november 2024, ob 19.30 • Kulturni dom Smlednik, Smlednik 
55, 1216 Smlednik

DOBRODELNI KONCERT – POTI DO SRCA

Župnijska karitas Smlednik – Marija Potokar +386 041 237 145

Petek, 29. november 2024, ob 20.00 • Kulturni dom Medvode

TARTINIJEV KLJUČ – KINO DAN

Javni zavod Sotočje Medvode, kultura@zavodsotocje.si, +386 (0)1 361 43 46

Sobota, 30. november 2024, od 19.00 do 20.40 • Kulturni dom Medvode

KONCERT EVA BOTO – KJER NAJBOLJ GORI

Markoma, d. o. o., info@evaboto.com, 040 423 001

Nedelja, 1. december 2024, od 18.00 do 19.15 • Kulturni dom Medvode

JESENSKI KONCERT Z GOSTI

KUD Simon Jenko Lovski pevski zbor Medvode, Janez Šubic,  
janez.subic@siol.net

Torek, 3. december 2024, ob 16.00 • Kulturni dom Medvode

1000 PAROV ŠTRIKANIH COPATK OB 15-LETNICI

Društvo invalidov Ljubljana Šiška, Jožica Jakša 071 445 505,  
E: di.siskalj@gmail.com

Torek, 3. december 2024, ob 17.00 • Knjižnica Medvode

PRAVLJIČNA URICA

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Torek, 3. december 2024, od 17.00 do 17.45 • Kulturni dom Medvode

TA VESELI DAN KULTURE: GLEDALIŠKA PREDSTAVA SRAKICA IN SOVA

Javni zavod Sotočje Medvode, kultura@zavodsotocje.si, +386 (0)1 361 43 46

Torek, 3. december 2024, ob 19.30 • Knjižnica Medvode

POTOPISNO PREDAVANJE »S KAVČA NA GRENLANDIJO« (ROBERT FERLIČ)

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Četrtek, 5. december 2024, od 9.30 do 11.00 • Knjižnica Medvode

MEDVODKOVE IGRALNE URICE

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Petek, 6. december 2024, od 18.00 do 19.15 • Mestno jedro Medvod, 
Cesta komandanta Staneta, 1215 Medvode

POZDRAV VESELEMU DECEMBRU Z NASTOPOM OTROŠKIH IN 
MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV

Javni zavod Sotočje Medvode, kultura@zavodsotocje.si, +386 (0)1 361 43 46

Torek, 10. december 2024, ob 17.00 • Knjižnica Medvode

PRAVLJIČNA URICA

info@knjiznica-medvode.si, +386 (0)1 361 30 53

Petek, 13. december 2024, od 20.00 do 21.30 • Kulturni dom Medvode

KONCERT SKUPINE TRIO FIRŠT SHOW – GLASBENI ABONMA SOTOČJE IN 
IZVEN

Javni zavod Sotočje Medvode, kultura@zavodsotocje.si, +386 (0)1 361 43 46

Sobota, 14. december 2024, ob 18.00 • Tržnica Medvode

9. TEKMOVANJE V KUHANJU VINA IN ČAJA

Javni zavod Sotočje Medvode, TIC Medvode, info@visitmedvode.si,  
+386 (0)1 361 43 46

Sobota, 14. december 2024, ob 19.00 • Kulturni dom Medvode

POLE DANCE SHOWCASE

Društvo plesnih in zračnih disciplin AERO

Vse, ki želite najaviti prireditve in razne dogodke 
v koledarju prireditev, prosimo, da jih vpišete 
na portalu MojaObčina.si. Za objavo v redni 

številki Sotočja, ki izide drugi petek v mesecu, je treba oddati obvestilo o 
dogodku do 30. v mesecu. Vse informacije o vpisu dogodkov so na voljo 
v TIC Medvode, E: info@visitmedvode.si. Javni zavod Sotočje Medvode, 
Ostrovrharjeva ulica 4, SI – 1215 Medvode

javni zavod sotocje medvode

ˆ

Društvo invalidov Ljubljana Šiška, KUD JaReM in Javni zavod Soto-
čje Medvode prirejajo že 15. predajo pletenih copatk za novorojenč-
ke za porodnišnico Ljubljana. Dogodek bo potekal 3. decembra, 
na mednarodni dan invalidov. Začel se bo ob 16. uri v Kulturnem 
domu Medvode. Pripravljajo tudi kulturni program. M. B.

Prireditev ob predaji copatk

V Knjižnici Medvode je bilo 5. novembra odprtje razstave fotografij 
Brskanje po zajčji luknji avtoric Ade Trkulja in Mojce Kmetič. Raz-
iskuje globine radovednosti in čarobnosti vsakdanjega življenja 
skozi objektiv dveh umetnic. Na ogled bo do 22. novembra. M. B.

Brskanje po zajčji luknji
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NOVINAR
LIPUŠČEK

Koledar  

je beležka,  

v katerem je 

avtorica prepletla 

zanimive nasvete 

za dom in 

gospodinjstvo 

s preskušenimi 

recepti za 

sladice, shranke 

in pijače,  

pri delu na vrtu 

pa vam bo v 

veliko pomoč 

setveni koledar.

14 x 20 cm, 128 strani, spiralna vezava

                        + poštnina

1250
EUR

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po telefonu  
št.: 04 201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti,  
se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

1. nagrada: bon OBI v vrednosti 20 EUR, 2. in 3. nagrada: blok in kemični svinčnik Gorenjski glas

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. 
Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov krizanke@g-glas.si.  
V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je četrtek, 21. november 2024.
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NOVO-TECAR terapija
manualna terapija in
terapevtske masaže
fizioterapevtska vadba v
manjših skupinah
rehabilitacija in preventiva
poškodb

FDM vadbeni
in

rehabilitacijski
center

NAŠE STORITVE

FUNCTION

DICTATES

MOVEMENT

069/744-755

 
info@fdm.si 

www.fdm.si 

POPUST NA

STORITVE V

MESECU

NOVEMBRU

2024

1
0
%

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem 

14 dni brezplačnega  
časopisa 
Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena  

vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali 

ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo  

pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 

051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja  

vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo  

pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili  

pogoje za naročnino. 

Pridružite se naši veliki družini naročnikov,  

ne bo vam žal! 

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem 

naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje 

brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili. 
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PRODAJALNA ZADRUGA Cesta ob Sori 11, 1215 Medvode,

TEL.: 01-3613-300 GSM: 031-810-384, 051-649-640

trg-medvode@kzmedvode.siODPRTO MED TEDNOM od 7. do 19. ure, SOBOTE od 7. do 13. ure

Cesta ob Sori 7, 1215 Medvode,

TEL.: 01-2926-170 GSM: 051-642-072

trg-zeleznina@kzmedvode.siODPRTO MED TEDNOM od 7. do 19. ure, SOBOTE od 7. do 13. ure

KZ MEDVODE ZADRUGA in ŽELEZNINA

KUPON ZA
10% POPUSTA*

NA CELOTEN NAKUP V 
PONEDELJEK, 11. NOVEMBRA 2024

*10% popust velja ob 
enkratnem nakupu v 
prodajalni MEDVODE 
ZADRUGA in ŽELEZNINA. 
Popust ne velja za kmetijski 
repromaterial kot so semena 
(koruza, krompir, žita, 
poljščine), gnojila (mineralna 
25kg, foliarna 1l), krmila, ffs 
(250ml in več), lesni peleti, 
naftni derivati in gradbeni 
material. Predviden je za 
prodajo v količinah, običajnih 
za gospodinjstva in ne velja za 
pravne osebe ter samostojne 
podjetnike. 

UGODEN NAKUP – PONUDBA VELJA OD TORKA 12. DO SOBOTE 30. NOVEMBRA (OZ. DO RAZPRODAJE ZALOG)

REZALNA PLOŠČA 
ZA JEKLO 125x1x22, 

10+2 kos

2,58€

TEKAČ SVIFTY

TRESKE ZA 
PODŽIG

3,99€

VITRES 
-30°C, 3l

KOCKE ZA 
PODŽIG

LOJNE 
POGAČE

6 kos

ODSTRANJEVALEC 
VLAGE, 450g

4,39€

DEGUSTACIJA –
ponedeljek, 11. november

6,90€

SONČNICE 
ZA PTICE
4kg

0,72€

BRODIFAKOL 
MEHKA 

VABA
150g

ŽARNICA 
10W E27, 
3kos

VŽIGALNIK 
ZA PLIN 

DOLGI

2,69€

ROKAVICE 
PODLOŽENE 

9,99€

1,35€
6,30€

SUHOMESNATI IZDELKI

JABOLKA 
EKOLOŠKA 
TOPAZ, 3kg

5,25€

5,75€

JABOLČNI 
SOK SLODAR, 
5l

NADINI 
KOBARIŠKI 

ŠTRUKLJI

6,17€

OVČJI JOGURT
KONDA S 
SADJEM, 
180g 2,34€OVČJI JOGURT 

KONDA, 500g 

3,74€

3,72€

6,90€

NOVO


